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faśtastyczśie wydłuża 
rzĔsy bez ich 
obciĀżaśia

32421 Black 32422 Pruśe

Bez grudek i osypywaśia siĔ*

Ultralekka forŚuła z śaturalśĀ 
ŚieszaśkĀ olejku ze słonecznika 
i naturalnego wosku 
roślinnego

Perfekcyjśie wydłuża, deiśiuje 
i rozdziela rzĔsy*

*Test kośsuŚeścki z udziałeŚ 100 kobiet

PIēKNO RZēS 
UCZUCIE 
LEKKOŕCI

MIēKKA  
SZCZOTECZKA NOWOŐā!

  Tusz do rzęs 
The ONE Featherlight
Niezwykle lekki tusz, który őwietśie 
siĔ rozprowadza, śie zbija w grudki 
i śie osypuje siĔ. ForŚuła z śaturalśyŚi 
woskaŚi zśakoŚicie wydłuża i podkreőla 
rzĔsy bez ich obciĀżaśia. 
8 ml 2498,75/l

 37,90

Ciesz się perfekcyjśie długiŚi, podkreőlośyŚi 
i rozdzielośyŚi rzĔsaŚi, dzięki tuszowi, który 
ich śie obciąŴa i zapewśia uczucie lekkoŖci. FroŚuła 
śowego tuszu The ONE Featherlight jest tak lekka, 
Ŵe w ogóle śie poczujesz, Ŵe Śasz ŚakijaŴ.*

ę9,99TUSZ DO RZĘS
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32719 
Mulberry 
Meringue

32718 
Violet 
Velvet

32713 
Peach 

Pavlova

32712 
Pink 

Cloud

32714 
Rose 
Petal

32715 
Flamingo 

Fluff

32717 
Taupe 
Touch

32716 
Coral 

Caresse
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Bogate, równomierne 
pokrycie już od pierwszego 
nałożenia koloru*

Naturalny wosk roślinny 
pomaga zmiękczać i odżywiać 
usta

NOWOŐā!

  Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Featherlight
Zapewśia ustoŚ pełśe, lecz śiezwykle lekkie 
pokrycie koloreŚ. Ultralekka, śawilżajĀca 
szŚiśka jest śiczyŚ balsaŚ, który doskośale 
kryje już po pierwszej aplikacji*. Doskośałej 
jakoőci forŚuła z śaturalśyŚi woskaŚi 
roőliśśyŚi, w tyŚ z śasioś słośeczśika, 
śawilża usta oraz poŚaga je zŚiękczaĂ 
i odżywiaĂ. 
4 g 4997,50/kg

 32,90

Ultralekka pomadka, 
która nawilża usta*

PEŁNY I BOGATY, 
LEKKI KOLOR

*Test konsumencki

19,99

Nowa pomadka 
The ONE Featherlight 
zapewnia pełnię koloru 
i komfort nawilżenia.

POMADKI



NOWOŚĆ! 

EDYCJA LIMITOWANA

6

  Kosmetyczka Featherlight 
Zapinana na zamek błyskawiczny. 
Wymiary: 18 x 7 x 10 cm. 

29054   

29,99 

Wzór inspirowany pięknem piór

STYLOWA 
KOSMETYCZKA 
MUSISZ JĄ MIEĆ!

Pomieści twoje ulubione kosmetyki 
(produkty sprzedawane osobno)

 



7

•  5 Śocśo połyskujĀcych odcieśi  
•  MożliwoőĂ budowaśia śasyceśia koloru  
•  Lekka forŚuła

NOWOŐā!

PYŁKOŃY CIEĺ 
DO POŃIEK

Podkreśl piękno oczu fantastycznie lśniącym kolorem! Nowe cienie The ONE są jedwabiste, leciutkie i subtelnie 
podkreślają urodę kobiety. Ich formuła pozwala na stopniowanie koloru - od delikatnego po intensywny.

LEKKI, POŁYSKUJĄCY, 
PROMIENNY

325
84 Peach Twinkle

3258
6 Lilac Lustre

32
587

 Mint Dust

32
58
5 Taupe Glow

32
583

 Nude Shimmer

  Dwustronny pędzel 
do nakładania cieni 
Professional
WyŚiary: 18 cŚ. 

24147   19,90

9,99 

  Pyłkowy cieĻ do powiek The ONE
Lekki, jedwabisty cień pyłkowy. PołyskujĀce 
odcieśie o wysokiej zawartoőci pigŚeśtów. 
Doskośale się rozprowadza i zapewśia  
ŚożliwoőĂ budowaśia stopśia pokrycia  
koloreŚ - od subtelśego po wyrazisty. 
1,3 g 15376,92/kg

 29,90

19,99

 

 
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  Woda toaletowa Elvie Firely
Wejdź do urzekajĀcego, zagadkowego őwiata 
elfów, prowadzośa ŚagiczśyŚ, kwiatowo-
owocowo-drzewśyŚ zapacheŚ Elvie Firely. 
KoŚpozycja otwiera siĔ iskrzĀcĀ śutĀ 
grejpfruta, brzoskwiśi i akordu Śorskiego, 
by po chwili otworzyĂ swoje proŚieśśe serce, 
wypełśiośe aroŚateŚ Śistyczśej Róży Nocy, 
a śa kośiec pozostawiĂ ciĔ w hipśotyzujĀcych 
objĔciach ciepłych i zŚysłowych akordów 
drzewśych.  
5Ę Śl 1798,00/l

31119   89,90 

ROZŒWIETL 
CHWILE 
PRAWDZIWEJ  
MAGII Szwedzka legenda Ś elfach 

głŚsi, że kiedy mistyczna Róża 
NŚcy w nŚc swegŚ kwitnienia 

rŚzwinie swe muœnięte 
œwiatłem Księżyca śąki, jej 

zniewalający zaśach śrzebudzi 
twe śięknŚ i sśrawi, że Śd tej 

chwili będziesz już zawsze 
rŚztaczać jegŚ śrŚmienną aurę.  

Kwiatowo-owocowo-drzewśy

IśspiracjĀ dla stworześia 
Elvie Frilely był baőśiowy 
kwiat, który kwitśie tylko 
śocĀ. GłówśĀ rolĔ w 
zapachowej kreacji odgrywa 
Śagiczśy akord Róży Nocy. 
ZśiewalajĀce swĀ słodyczĀ 
i blaskieŚ, śiepowtarzalśe 
dzieło kreatorki zapachów  
Alexandry Kosinski,
rozőwietla całĀ koŚpozycjĔ 
proŚieśśĀ i uzależśiajĀcĀ 
śutĀ, która trwa i trwa, 
roztaczajĀc śieodpartĀ 
aurĔ kobiecoőci.

NOWOŐā!

Potrzyj lakon  
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

DRZEWO 

CEDROWE

NUTA GŁēBI
RÓŻA  
NOCY

NUTA SERCA
AKORDY 
MORSKIE

NUTA GŁOWY
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NAJNOWSZY 
ZAPACH 
INSPIROWANY 

NASZĄ KULTOWĄ 

KOMPOZYCJĄ ELVIE

BĘDZIE TWÓJ 
ZA JEDYNE 

39,99
JEŚLI WYDASZ 69 zł  

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

TANIEJ O 55%
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BĄDűMY W KONTAKCIE:

instagram.com/orilame

youtube.com/orilamecosmetics

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu  
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zaŴądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Orilame o tej samej wartości  
lub zwrotu pieniędzy.

Orilame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży BezpoŖredniej (DSA) 
oraz ŕwiatowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży BezpoŖredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Orilame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.orilame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest Alliance 
gwarantujemy, Ŵe papier używany do produkcji 
naszych KataŚogów pochodzi z dobrze  
i odpowiedziaŚnie zarządzanych zasobów 
ŚeŖnych. 

Fundacja Orilame realizuje ideę niesienia 
pośocy dziecioś i śłodyś kobietoś 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

www.facebook.com/orilamepl

www.twitter.com/orilamepoland

TRENDY JESIEŃ 2016

W TYM KATALOGU

GŁÓWNY TREND:

ŚMIAŁE 
WZORY

SWOBODA 
I LUZ

Paski, kształty, kropki - igury 
geometryczne rządzą tej 
jesieni. Łącz kontrastujące 
wzory i kolory, np. akcesoria 
z kolekcji Graphic z 

intensywnymi odcieniami 

lakierów Very Me ze str. ę4.

Rześkie, jesienne powietrze zachęca  
do noszenia jasnych, połyskujących odcieni  
na powiekach i ustach. SprawdŲ naszą nową 
kolekcję kosmetyków The ONE Featherlight 

na str. 2-7.

GŁÓWNY TREND:

WELLNESS

ZAPACHY 

DLA NIEGO

PIELĘGNACJA CERY

PROMOCJE

MAKIJAų

INSPIROWANE NATURĄ

CIAŁO I WŁOSY
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NASZA STYLISTKA ODKRYWA 

NAJGORēTSZE TRENDń NA JESIEĻ 2Ęę6
Nadejście jesieni jest zawsze bardzo ekscytujące. 
ZmianĔ dosłownie czuć w powietrzu! Jesieļ to jeden 
z najpiĔkniejszych momentów roku. Zmieniają siĔ kolory, 
zapachy, światło… To idealny czas na coś nowego, dlatego 
warto przyjrzeć siĔ nadchodzącym trendom. 
 

To bĔdzie jeden z najciekawszych sezonów ostatnich lat. 
Na wybiegach królują zwierzĔce motywy, niesamowite, 
eklektyczne wzory geometryczne i hipnotyzujące, 
intensywne barwy. Wraca moda na naturalny, delikatny 
makijaż. Z pewnością ta jesieļ nie bĔdzie nudna! 
 

Zwróć uwagĔ na trendy, które dla ciebie wybraliśmy 
i eksperymentuj, baw siĔ – przełam własne ograniczenia 
i wykreuj swój niepowtarzalny styl!” 

W TYM KATALOGU:

ZWIERZĘCE 
NADRUKI
Inspirowany naturą i atmosferą lat 7Ę. trend, 
który łączy kolory ziemi ze śmiałymi motywami 
zwierzĔcymi. Odkryj dziką naturĔ kolekcji Imana 

na str. ę2 oraz ę8.

GŁÓWNY TREND:

Izabela Sobstyl, 
Stylistka Orilame
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  Naszyjnik Imana
Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu.  
DługoőĂ: 45 + 6 cŚ. 

29079   39,99 

  Bransoletka Imana
Testowaśa śa obecśoőĂ 
śiklu. Őredśica: 6 cŚ; 
szerokoőĂ: 1,5 cŚ. 

29080   34,99 

  Kolczyki Imana
Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu.  
WyŚiary: 3 x 2,6 cŚ. 

29081   29,99 

  Zegarek Imana
Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. 
Wewśętrzśy obwód braśsolety: 
19 cŚ; őredśica koperty: 3,2 cŚ. 

29082   99,99 

 

 

 

 

NOWOŐā! 
EDYCJA LIMITOWANA
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KWIATOWO 

-OWOCOWO 

-DRZEWNY

czerwony jaśmin, 
puder annato, 

żurawina

31687 
Red Passion

31684 
Soft Rose

31685 
Vivid Pink

31688 
Berry Crush

  Woda perfumowana My Red
Seksowne, uwodzicielskie nuty wody 
perfumowanej My Red, wzbogacone 
ulotnym aromatem czerwonego jaśminu, 
przyspieszą bicie serca każdego, kto 
znajdzie się w zasięgu Twojego 
nieodpartego uroku. 50 ml 1599,80/l

25403   139,90   79,99 

  Matowa pomadka  
The ONE Colour Unlimited
1,7 g 11758,82/kg

 32,90   19,99 
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6WYBÓR  

NASZEJ  
STYLISTKI>

JESIEĻ 2016

Dzikość serca
“Stwórz jesienny look glamour, łącząc 
ubrania w subtelnych barwach ze stylową 
biżuterią z kolekcji Imana. Do tego 
matowa czerwieļ na ustach oraz 
uwodzicielska woda perfumowana  
i jesteś gotowa na podbój jesieni."

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon i poznaj 

zapach!

31
68
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te Izabela Sobstyl,  
Stylistka Orilame
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  Parasolka Graphic
DługoŖć (po złożeśiu): 22 cŚ. 

28941   49,99 

  Torebka Graphic
WyŚiary: 44 x 10 x 32 cŚ. 

28942   69,99 

JESIEŃ 2016

"Jeśli klasyczne, jesienne kolory nie  
są dla ciebie, spróbuj czegoś innego! 
Urocze akcesoria z kolekcji Graphic 
oraz fantastyczne odcienie lakierów  
do paznokci Very Me Candy Gloss 
rozświetlą deszczowe dni."

SKŁADANA 
PARASOLKA 
Po złożeśiu śie  
zajŚuje wiele Śiejsca.  
Z dołączośyŚ etui.

DWUSTRONNA 
TOREBKA...  
Z WODOODPORNĄ 
KIESZENIĄ! 
Wystarczy jedeś ruch, 
by twoja torebka stała się 
zupełśie iśśa! W Ŗrodku 
wiele kieszośek, w tyŚ 
wodoodporśa śa Śokrą 
parasolkę.

 

 

NOWOŕĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA WYBÓR 

NASZEJ STYLISTKI>

Izabela Sobstyl,  
Stylistka Orilame
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  Lakier do paznokci  
Very Me Candy Gloss
Lakier, który pokrywa paznokcie 
soczystyŚ, faśtastyczśie lőśiĀcyŚ 
kolorem. 8 ml 1248,75/l

 17,90   9,99 

morela 
biała róŴa  
praliny
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i  kształt

ZaŚkśij oczy i poczuj się jak śa egzotyczśych 
wakacjach. Wodśo-kwiatowa koŚpozycja  

z ciepłĀ, apetyczśĀ śutĀ Śleka kokosowego 
pozwoli ci się zrelaksowaĂ.

KAųDY ZAPACH ZA

CHWILE 
RADOSNEJ 
WOLNOŚCI

CHWILE 
PRAWDZIWEJ 
NAMIĘTNOŚCI CHWILE 

ROZKOSZNEJ 
PRZYJEMNOŚCI

SUPEMODNE KOLORY,
SUPERLŚNIĄCE WYKOŃCZENIE

ZAPACHY PRZYWOŁUJĄCE  
NAJPIĘKNIEJSZE CHWILE

pączki czarnej 
porzeczki  
kwiat lipy 
nasiona ketmii 
piŴmowej

33176 G
lossy Purple3

3
1
7

5
 Ju

icy P
in

k

3
3
1
7
7 O

raśge Syrup

33178 Blue Caśdy

  Woda toaletowa Memories 
Daydreaming in a Hammock
30 Śl 666,33/l

32671   37,90

  Woda toaletowa  
Memories Chasing Butterlies
30 Śl 666,33/l

32672   37,90

  Woda toaletowa Memories 
Flirting Under Fireworks
30 Śl 666,33/l

32673   37,90

 

  
 

NOWOŐā! 

EDYCJA LIMITOWANA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon i poznaj 

zapach!

nuta cascalone, kwiat frangipani, 
mleko kokosowe

19,99

NOWOŐā!
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31804 Light Ivory

31802 Porcelain

31805 Rose Beige

31806 Natural Beige

31803 Light Rose   Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear SPF 15
Długotrwała formuła podkładu zapewnia 
pełne krycie przez cały dzień. Wzbogacona 
iltrem SPF 15 i drogocennymi minerałami 
wulkanicznymi pochodzenia włoskiego, 
o właściwościach regenerujących 
i odmładzających.  30 ml 1166,33/l

 62,90

34,99 

  Woda perfumowana  
dla niej Giordani Gold Original
Ponadczasowy, kwiatowo-drzewny zapach w nowej, 
udoskonalonej odsłonie. Zamknięty w dopracowanym  
w każdym szczególe, ozdobionym złotem lakonie, o sercu  
lśniącym kwiatem pomarańczy, będzie idealną kompozycją  
dla kobiet, które kochają życie. 50 ml 1199,80/l

32150   99,90

59,99 

mandarynka, kwiat 
pomarańczy, paczula

KWIATOWO 
-DRZEWNY

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon i poznaj 

zapach!

I N S P I R U J Ą C Y 
M A K I J A Ż :

30772 TUSZ DO KRESEK 
GIORDANI GOLD CALLIGRAPHY

32081 PUDER W PEREŁKACH 
GIORDANI GOLD 
NATURAL RADIANCE

31803 PODKŁAD MINERALNY 
GIORDANI GOLD LONG WEAR SPF 15 

LIGHT ROSE
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WYBÓR 
NASZEJ STYLISTKI>

  Portfel Classica
Wymiary: 19 x 3 x 10,5 cm. 

29104   

59,99 

  Szal Classica
Wymiary: 190 x 90 cm. 

29105   

39,99 

  Torebka Classica
Wymiary: 35 x 15 x 27 cm. 

29103   119,99 
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"Klasyczny, ponadczasowy styl zawsze jest na topie. Połącz 
wykonane ze szlachetnych tkanin ubrania w neutralnych 
kolorach z naszą torebką Classica, dodaj kilka kropli 
zapachu Giordani Gold Original, a uzyskasz luksusową, 
elegancką stylizację."

Luksusowy detal

 

 
 

NOWOŚĆ!

JESIEŃ 2016

Niezwykle piękna torebka z imitacji  
skóry Safiano, zdobiona złocistymi 
akcentami.

Jedyny w swoim rodzaju, 
miękki i delikatny szal w 
kolorach ziemi, zdobiony 
eleganckim, abstrakcyjnym 
wzorem.

Izabela Sobstyl,  
Stylistka Orilame
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"JeŖli chcesz śadać swojej 
stylizacji luksusowy look lat 
siedeŚdziesiątych, ułóŴ 
włosy w fale, ubierz się w 
spodśie z wysoką talią, 
satyśową bluzkę, a do tego 
kośieczśie dobierz śaszą 
torebkę IŚaśa. WaŴśy 
akceśt - superdługie, 
podkręcośe rzęsy."

Z E  ŕ C I Ą G A N ń M 
Z A M K N I Ę C I E M

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

WYBÓR NASZEJ STYLISTKI>

PoŚadka The ONE 5-w-ę Colour Stylist Featherlight 
32717 Taupe Touch (patrz str. 5) 

Pyłkowy cieŁ do powiek The ONE 
32585 Taupe Glow (patrz str. 7)

I N S P I R U J Ą C ń  M A K I J A ų :

JESIEŀ 2Ęę6

Izabela Sobstyl,  
Stylistka OrilaŚe
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  Woda perfumowana  
Amber Elixir
Inspiracji do stworzenia tego zapachu 
dostarczył bursztyn. Amber Elixir emanuje 
zmysłowością i ponadczasowym pięknem.  
50 ml 1199,80/l

11367   99,90   59,99 

31474 Black Plum

31473 Black

  Tusz do rzęs  
The ONE Eyes Wide Open
"Otwierający spojrzenie" tusz, który 
podkręca rzęsy i dodaje im objętości. 
Szczoteczka unosi i podkręca rzęsy, 
a specjalna formuła utrwala ten efekt, 
sprawiając, że twoje oczy przyciągają 
spojrzenia.  8 ml 2498,75/l

 37,90   19,99 

  Torebka Imana
Ponadczasowy wzór skóry węża, modny 
kształt i piękna kolorystyka w odcieniach 
brązu. Złociste detale i kontrastujący, 
regulowany pasek w jasnym odcieniu beżu. 
Wyjątkowo elegancka torebka, którą 
możesz nosić do wielu stylizacji. 
Wymiary: 21,5 x 15 x 24,2 cm. 

29106   

99,99 
  Miniportfel Imana
Wygodny, nieduży portfel z doskonałej 
imitacji skóry węża. W tym portfelu twoje 
karty, monety, klucze i inne drobiazgi 
z pewnością będą bezpieczne. Zapinany 
na złocisty zamek błyskawiczny. 
Wymiary: 10 x 1,5 x 7 cm. 

29107   

29,99 
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6Szyk lat 70. - wielki powrót!

Zapewnia oszałamiający 
efekt podkręconych rzęs! 
Udowodniono klinicznie, 

że tusz wizualnie  
"otwiera" oko o 30%*

 

 

ORIENTALNO 
-WANILIOWO-DRZEWNY

bursztyn, heliotrop, mandarynka

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon  

i poznaj zapach!
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WYBÓR 
NASZEJ STYLISTKI>

JESIEŃ 2016

  Zestaw pierścionków 
Party
Zestaw trzech pierőciośków. 
Na złocistej obrączce 
osadzośo kaŚieśie wykośaśe 
z żywicy - zielośy, brązowy 
i różowy. Regulowaśe. 
Testowaśe śa obecśoőć 
śiklu. Őredśica: 1,7 cŚ. 

28460   29,99 

Miękka wiskoza  
ze srebrnym lureksem  
- efekt subtelnego 
połysku.

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Zestaw 3 pierścionków: 
możesz nosić je wszystkie 
razem lub każdy osobno
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imbir, paczula, róża

KWIATOWO- 
DRZEWNO-BURSZTYNOWY

  Woda toaletowa 
Power Woman
Wyrainowana kompozycja kwiatowo 
-drzewnych nut zapachowych wody 
toaletowej Power Woman idealnie 
współgra z wizerunkiem kobiety, 
która mierzy wysoko i wie dokładnie, 
czego chce. 50 ml 1199,80/l

26769   99,90

59,99 

  Szal Stardust
Fantastyczny szal w oszałamiająco 
pięknych odcieniach różu i szarości. 
Srebrzysta lureksowa nić dodaje 
szalowi elegancji. 178 x 68 cm. 

28725   39,90 

  Pomadka The ONE 
Power Shine
Perłowe, intensywnie  
połyskujące, średnio kryjące 
pomadki wzbogacone drobinkami 
MetaShine i pielęgnującym usta 
kompleksem Lip Kiss. 1,7 g 
11758,82/kg

 32,90   19,99 

30430 
Lustrous 

Nude

30435 
Vibrant 

Blush

30440 
Glazed 

Currant

30431 
Pink 

Hypnotic

30436 
Clover 

Haze

30441 
Red 

Ovation

30432 
Rosewood 

Gloss

30437 
Violet 
Shine

30442 
Trendy 

Berry

30433 
Pink 

Dazzle

30438 
Raspberry 

Sorbet

30434 
Glistening 

Rose

30439 
Brilliant 
Fuchsia

30444
Cocoa 
Burst

Lśnij!
"Nawiązujący do barw wieczornego, jesiennego nieba szal Stardust 
idealnie komponuje się z pomadką The ONE Power Shine i woalem 
charyzmatycznego zapachu, takiego jak Power Woman.”

TR
EN

D
Y 

JE
SI

EŃ
 2

01
6

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon  

i poznaj zapach!

30443
Sexy 
Plum

Izabela Sobstyl,  
Stylistka Orilame



22
TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

INSPIROWANE 

NATURĄ
Od samego początku, czyli powstania Orilame  

w 1967 roku mamy ogromny szacunek dla natury. 
Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie!

Maliny są bogate w witaminy C, E i B oraz posiadają 
właściwości nawilżające i odświeżające. Ekstrakt 
uzyskiwany z tych różowych owoców pomaga 
zregenerować skórę i przywrócić jej zdrowy  

i promienny wygląd.

ORZEŹWIAJĄCE MALINY



 

 

 
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  Kremowy mus do twarzy 
z maliną Love Nature
Lekki, kreŚowy Śus śawilżajĀcy. 
Z ekstrakteŚ z Śaliś. 5Ę Śl 
399,80/l

31302   25,90

19,99 

  Żel do mycia twarzy 
z maliną Love Nature
OrzeźwiajĀcy żel do Śycia twarzy 
z naturalnym ekstraktem z malin 
oczyszcza skórĔ i dodaje jej eśergii. 
ę5Ę Śl 133,27/l

31303   25,90

19,99 

  Scrub do twarzy  
z maliną Love Nature
PrzyjeŚśy w użyciu, eksfoliujacy 
scrub z ekstrakteŚ z Śaliś 
i śaturalśyŚi drobiśkaŚi 
złuszczajĀcyŚi. 5Ę Śl 299,80/l

31304   19,90

14,99 

OdŖwieŴający 
Ŵel do Śycia 
twarzy

Wygładzający  
Śus do twarzy

DO CERY 
NORMALNEJ

CERA NORMALNA: 
jest dobrze zbalaśsowaśa 
– śie jest zbyt sucha 
aśi zbyt tłusta. DziĔki 
odpowiedśiej pielĔgśacji 
proŚieśieje śaturalśyŚ 
blaskieŚ. 

Oczyszczający 
scrub do twarzy

W KAųDYM 
WIEKU

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt  
i pozśaj zapach!

ZESTAW LOVE NATURE 
Z MALINĄ ZA

 29,99
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  Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
25 szt. 0,76/szt.

31078   18,90 

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 5975,00/kg

30155   23,90 

  Preparat przeciw wypryskom 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
15 ml 1926,67/l

30156   28,90 

ODųYWCZA 
DZIKA RÓŻA

  Mgiełka do twarzy 
z ekstraktem z ogórka i nagietka
150 ml 86,60/l

31927   19,90   12,99 

OLEJEK Z DZIKIEJ RÓųY  
pomaga ukoić suchą skórę i przywrócić  
jej aksamitną miękkość.

  Emulsja do twarzy  
z ekstraktem z ogórka i nagietka
30 ml 1163,33/l

31926   34,90 

NAWILųAJĄCY 
OGÓREK

W KAųDYM 
WIEKU

CERA SUCHA25+

KAųDY TYP CERY

Nic tak wspaniale nie odświeŴa, 
koi i nawilŴa skóry jak ogórek  
i nagietek!

 

 

 

 

 

 

 

 
 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Krem na dzień z 
ekstraktem z dzikiej 
róŴy Love Nature
50 ml 359,80/l

30160   25,90   
17,99 

  Krem na noc z 
ekstraktem z dzikiej 
róŴy Love Nature
50 ml 359,80/l

30161   25,90   
17,99 

  Krem pod oczy z 
ekstraktem z dzikiej 
róŴy Love Nature
15 ml 932,67/l

30162   19,90   
13,99 
  Olejek do twarzy 
Love Nature z dziką róŴą
25 ml 719,60/l

30164   25,90   
17,99 
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  Oczyszczający olejek z drzewa 
hebracianego Love Nature
Formuła z naturalnym olejkiem z drzewa 
herbacianego, który pomaga zwalczać wypryski 
i oczyszcza skórę. Nakładaj na tworzące się 
krostki, by zmniejszyć ich widoczność. 
Preparat nie wysusza skóry.  10 ml 1999,00/l

33023   34,90

19,99 

SKONCENTROWANY 
ATAK NA WYPRYSKI
JAK STOSOWAĆ: 
Nakładaj punktowo  
na tworzące się wypryski.

OCZYSZCZAJĄCE 
DRZEWO 
HERBACIANE

W KAųDYM 
WIEKU

  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature  50 ml 299,80/l

30124   25,90   
14,99 

  ųel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature  150 ml 99,93/l

30153   25,90   
14,99 

  Tonik z olejkiem  
z drzewa herbacianego 
Love Nature  150 ml 99,93/l

30126   23,90   
14,99 

Czy wiesz, Ŵe....
Olejek z drzewa herbacianego pochodzi  
z Australii, której rdzenni mieszkańcy od dawna 
uŴywali aromatycznych, tłustych listków do leczenia 
skaleczeń i infekcji skóry.

CERA TŁUSTA

 

  

 
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  �   OdŴywczy olejek 
Swedish Spa
150 ml 232,67/l

18765   34,90  

  �   Oczyszczająca 
maseczka do 
twarzy Swedish 
Spa
50 ml 518,00/l

20372   25,90  

  �   Krem antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90  

  �   Oczyszczający 
scrub do twarzy 
Swedish Spa
75 ml 345,33/l

30840   25,90  

  �   Złuszczający 
scrub Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90  

 Delikatne, cytrusowe aromaty cytryny i werbeny idealnie do siebie 
pasują, tworząc świeży, pobudzający zapach, przywołujący słoneczne lato. 

  �   Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 76,63/l

31850   29,90

22,99  

  �   Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31851   37,90

29,99  

  �   ųel pod prysznic 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 76,33/l

31852   29,90

22,90  

� � 
� 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Stymulujący żel 
pod prysznic Swedish Spa
Orzeźwiający żel ze zmiękczającym 
kompleksem Hydracare+ i ekstraktem 
z alg morskich o właściwościach 
rewitalizujących. 200 ml 89,95/l

18481   25,90   17,99  

  �   Serum przywracające 
równowagę skóry 
Swedish Spa
40 ml 499,75/l

20373   29,90

19,99  

  �   Krem do twarzy 
Swedish Spa o 
podwójnym działaniu
50 ml 599,80/l

23735   42,90

29,99  

  �   Złuszczająca rękawica
Złuszczająca rękawica 
z nylonu. Rozmiar 
uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   9,90

5,99  

  �   Złuszczające 
mydełko Swedish Spa
Oczyszczające mydełko, które 
masuje i złuszcza skórę. 
O świeżym, kwiatowo-
wodnym zapachu. 
100 g 79,90/kg

30005   12,90

7,99  

 Niełatwo jest każdego dnia znaleźć czas na oddanie się 
błogim przyjemnościom. Mimo to, wiemy, jak zapewnić Ci 
fantastyczne wyniki w pielęgnacji - niezależnie od tego, czy 
poświęcisz kilka minut na poranny prysznic, czy rozpieścisz 
zmysły popołudniem w stylu domowego spa. 

� 

� 

� 

� 

� 

 KOSMETYKI DO TWARZY I CIAŁA 

 SZWEDZKIE SPA 
W TWOIM DOMU 
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  �   Wygładzający scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
200 ml 164,50/l

31601   32,90  

  �   Zmiękczające mydło 
do rąk w płynie Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnące mydło do rąk z organicznymi 
ekstraktami z mleka i miodu.   300 ml 49,97/l

31603   21,90

14,99  

  �   NawilŴający krem do rąk Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnący, bogaty krem odżywczy z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka i miodu. Zapewnia 
intensywne, 24-godzinne nawilżenie *. 75 ml 133,20/l

31606   18,90

9,99  

 Oczyszcza 
i zmiękcza 
skórę. 

 *T
es

t 
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  �   OdŴywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold
250 ml 151,60/l

31602   37,90  
  �   Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
75 g 78,67/kg

31604   5,90  

  �   NawilŴający Ŵel pod prysznic 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90  

  �   Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31708   24,90  

  �   OdŴywka do włosów 
Milk & Honey
200 ml 124,50/l

31709   24,90  

  �   Maska do włosów 
Milk & Honey
250 ml 119,60/l

31710   29,90  

 Sprawia, że dłonie 
są cudownie 
miękkie i gładkie 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 
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  �   Odżywczy krem 
na noc Milk & Honey Gold
Intensywnie nawilża cerę podczas 
nocy. Zawiera pozyskane organicznie 
ekstrakty miodu i mleka. Odżywia 
skórę i przywraca jej naturalne 
piękno. 50 ml 399,80/l

32543   32,90

19,99  

  �   Odżywczy krem 
na dzień Milk & Honey Gold
Błyskawicznie nawilża na cały 
dzień. Z pozyskanym organicznie 
ekstraktem z mleka i miodu. 
Przywraca naturalne piękno 
cery. 50 ml 399,80/l

32542   32,90

19,99  

 ORGANICZNIE POZYSKIWANE 

MLEKO I MIÓD 
DLA MIēKKIEJ I SPRēŮYSTEJ SKÓRY 

� 

� 

 CZY WIESZ, ŻE... 
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 INSPIROWANE

NATURĄ 
 Mleko i miód to jedne 
z najstarszych, znanych 

człowiekowi produktów 
o niezwykłych właściwościach. 

Bogate w nawilůające i odůywcze 
witaminy, minerały i białka mleko 

znakomicie wpływa na skórĔ. 
Bogaty w cukry miód zawiera 

minerały i witaminy, w tym kwas 
foliowy, które mają moc nawilůania, 

zmiĔkczania i wygładzania skóry. 

 W KAŮDYM 
WIEKU 

 DO BARDZO 

SUCHEJ SKÓRY 
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  �   Złuszczający Ŵel pod 
prysznic Nature Secrets z 
energetyzującą miętą i maliną
250 ml 47,96/l

22667   16,90 

  �   ųel pod prysznic Nature 
Secrets z relaksującą 
lawendą i fi gą
250 ml 47,96/l

23409   16,90 

  �   Złuszczający Ŵel pod 
prysznic z kiwi Nature 
Secrets
250 ml 47,96/l

33010   16,90 

 Zacznij dzieŁ z dodającą energii 
porcją soczystego kiwi! Nowości 
w serii Nature Secrets, żel pod 
prysznic oraz mydełko, zawierają 
odświeżający ekstrakt 
Z OWOCÓW KIWI ORAZ 
NATURALNE DROBINKI, 
KTÓRE ODNAWIAJĄ SKÓRĘ. 

� � 

� 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 

 ZACZNIJ DZIEŀ OD TEGO, CO 
NAJLEPSZE W NATURZE! 

 KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC 250 ml ZA 11,99 
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  �   Złuszczający Ŵel 
pod prysznic 
Nature Secrets 
z energetyzującą 
miętą i maliną
750 ml 26,65/l

31553   39,90 

  �   ųel pod prysznic 
Nature Secrets 
z nawilŴającym 
aloesem i arbuzem
750 ml 26,65/l

26454   39,90 

 KAŻDY 
ŻEL POD PRYSZNIC 

750 ml ZA 

� 

� 

 19,99 
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 NIE TYLKO KWIATY! 

  �   Krem pod prysznic 
Bright Bouquet
200 ml 59,95/l

32641   16,90

11,99  

  �   Krem do rak 
Bright Bouquet
75 ml 106,53/l

32642   11,90

7,99  

 Pachśący, łagodśy 
i kreŚowy Ŵel pod 
pryszśic, idealśy 
do codzieśśej 
pielęgśacji. 

 NawilŴający kreŚ do rąk, 
pachśący tulipaśaŚi 
i ŚiŚozą. 

  �   Mydło 
do rąk w płynie 
Nature Secrets 
z antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego 
i mandarynki
Mydło z antybakteryjnym 
olejkiem z drzewa 
herbacianego i wyciągiem 
z mandarynki, które 
delikatnie oczyszczają 
dłonie. Ma zrównowaůone 
pH. 3ĘĘ ml 43,30/l

23412   17,90

12,99  

 Uroczy, idealśy śa preześt zestaw kosŚetyków łączy w sobie aroŚatyczśą radoŖć 
kwiatów i właŖciwoŖci pielęgśacyjśe. Doskośały upoŚiśek dla kogoŖ bliskiego lub... 
coŖ specjalśego dla ciebie! 

 ŕWIEųOŕĆ 
I OCHRONA 
ANTYBAKTERYJNA 
DLA CAŁEJ 
RODZINY!  KreŚ do rąk

+ kreŚ pod pryszśic 

ZESTAW ZA 

14,99 

  �   30883   Ochronne 
mydełko Nature 
Secrets z wanilią 
i granatem 

  �   23414   Mydełko 
Nature Secrets 
z antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego 
i mandarynki 

  �   22668   Mydełko 
Nature Secrets 
z energetyzującą 
miętą i maliną 
  �   23410   Mydełko 
z relaksującą 
lawendą i fi gą 
39,87/kg

4,90

2,99

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 75 g 

 KAŮDE ZA 
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  �   Szampon nadający 
blask z brzozą i moroszką 
Nature Secrets
250 ml 39,96/l

33018   13,90

9,99  

  �   30358   Odżywka do włosów farbowanych 
Nature Secrets z truskawką i olejkiem 
migdałowym 
  �   30357   Ochronny szampon do włosów 
farbowanych Nature Secrets z olejkiem 
migdałowym i truskawką 
  �   22695   Przeciwłupieżowa odżywka 
do włosów z łopianem i grejpfrutem 
  �   22694   Przeciwłupieżowy szampon 
do włosów z łopianem i grejpfrutem 
  �   22701   Szampon do włosów 
przetłuszczających się Nature Secrets 
z pokrzywą i cytryną   
39,96/l

13,90                             9,99

 Spraw, by twoje włosy 
lśniły zdrowiem, dzięki 
sile ekstraktów z brzozy 
i moroszki. Szampon nawilůa 
włosy bez ich obciąůania! 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 

 KAŮDY
SZAMPON

400 ml ZA 

  �   26446   Szampon do włosów 
normalnych Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem dzikiego bzu 
  �   21854   Szampon z odżywką 
2 w 1 Nature Secrets z jojobą
i mango do wszystkich rodzajów 
włosów 
29,98/l

19,90

� 

� � � � � 

� 

� 

 250 ml 

 11,99 

 KAŻDE ZA 
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 T WOJE MAR ZENIA – NASZ Ą INSP IR ACJĄ™ 

 SEKRET TWOJEGO 

MŁODZIEŃCZEGO PIĘKNA 

 CZY WIESZ, ŻE...
Zmiany hormonalne powodują utratę gęstości skóry, przez co pojawiają się głębokie zmarszczki. 

Te niedobory strukturalne skóry powinny być uzupełniane odpowiednią pielęgnacją. 

 PODWÓJNA MOC: 
GENISTEINSOY I AMINO+
Seria Time Reversing Intense łączy 
antystarzaniowy potencjał GenisteinSOY 
i Amino+, unikalnego kompleksu peptydów 
o udowodnionym działaniu wypełniającym. 

 Time Reversing Intense to seria 
doskonałych kosmetyków do pielęgnacji, 
której działanie zostało udowodnione 
w badaniach. Przeciwdziała głównym 
problemom bardzo dojrzałej skóry, 
takim jak głębokie zmarszczki, utrata 
owalu twarzy, nierówny koloryt i brak 
promienności. 

 CHCESZ ZWIĘKSZYĆ EFEKTY? 
Stosowane razem, krem i serum działają 
w doskonałej synergii, by efektywnie 
wypłeniać głębokie zmarszczki 
i przywracać cerze młodzieńczy blask. 

 PIELĘGNACJA CERY 
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 73% 

kobiet czuje się pewśiej 
odsłaśiając piękśiejszą 

szyję* 

 WyraŲśie odŚładza skórę 
w 3 kluczowych obszarach: 

 TWARZ, JEJ KONTUR I SZYJA 

  �   Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie 
menopauzy. Z GenisteinSOY i kompleksem 
Amino+, które skutecznie wypełniają głĔbokie 
zmarszczki, poprawiają kontury twarzy i 
przywracają gĔstość skórze. 5Ę ml 1399,80/l

24188   114,90   69,99  
  �   Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujĔdrnia, uelastycznia i 
napina skórĔ, dziĔki czemu wygląda ona młodziej, 
a kontury twarzy są wymodelowane i uniesione. 
Zawiera silne składniki aktywne: kompleks 
GenisteinSOY Amino+, kwas hialuronowy 
i ProLift. Najlepiej stosuj je pod kremy na dzień 
i na noc z serii Time Reversing. 3Ę ml 2666,33/l

30836   129,90   79,99  

 *B
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  �   Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
5Ę ml 2298,00/l

24185   114,90  

  �   Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
ę5 ml 3993,33/l

24667   59,90  

 DO CERY BARDZO 
DOJRZAŁEJ  55+ 

� 

� 

� 

� 

 WZMOCNIJ 
EFEKTY! 
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  Krem na dzień Time Reversing  
SkinGenist™ SPF 15
Skondensowany składnik genisteinSOY w najczystszej postaci 
oddziałowuje na znajdujące się w skórze Geny Piękna™  
i pomaga utrzymać jej jędrność i elastyczność. Skutecznie 
chroni skórę przed oddziaływaniem wolnych rodników  
i promieniowaniem UV. 50 ml 799,80/l

24181   104,90

45+ DO CERY DOJRZAŁE
Sprawia, że skóra staje się jędrna  

i sprężysta, promienieje 
witalnością i młodością.  

Zawiera iltr SPF 15.

  Regenerujące serum na noc Time Reversing SkinGenist™
Wzmocnij naturalne procesy naprawcze skóry i obudź pokłady młodości 
swojej cery. Jedwabiście kremowe serum na noc z kompleksem GenisteinSOY, 
CelluRepair i witaminą C, które podczas snu zwalcza oznaki starzenia 
czyniąc skórę widocznie gładszą, jędrniejszą i bardziej promienną. 
30 ml 1333,00/l

31308   119,90

9 na 10 kobiet przyznaje:  
skóra jest gładsza już  
po jednej nocy*
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

PrzedłuŴ ŚłodoŖć swojej cery!

KAųDY

39,99
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  �   Kojący tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22423   39,90  

  �   Ujędrniający krem na dzień Royal 
Velvet z fi ltrem SPF 15  50 ml 1598,00/l

22424   79,90  

  �   Odbudowujący krem na noc 
Royal Velvet  50 ml 1598,00/l

22814   79,90  

  �   Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet  15 ml 3526,67/l

22815   52,90  

  �   Krem na noc 
Time Reversing SkinGenist™
50 ml 2098,00/l

24184   104,90  

  �   Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet  28 szt. 3,57/szt.

24547   99,90  

  �   Krem pod oczy 
Time Reversing SkinGenist™
15 ml 3993,33/l

24665   59,90  
  �   Mleczko oczyszczające 
Time Reversing SkinGenist™
150 ml 266,00/l

25261   39,90  

  �   Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal Velvet
Nowa, lekka formuła, która doskonale 
rozprowadza siĔ na skórze i usuwa 
zanieczyszczenia. 2ĘĘ ml 124,95/l

22421   39,90   24,99  

  �   Wygładzający balsam 
do twarzy Royal Velvet
UpiĔkszający balsam do twarzy, który 
natychmiast wygładza cerĔ i wyrównuje 
jej koloryt, odsłaniając promienną, miĔkką 
skórĔ. Wzbogacony wyciągiem z czarnego 
irysa i witaminą C, które wygładzają cerĔ 
i zapewniają uczucie aksamitnej miĔkkości 
i świeżości. 3Ę ml 1333,00/l

31318   59,90   39,99  

 45+  DO CERY 
DOJRZAŁEJ 

 DO WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY  40+ 

� 

� 

 DROGOCENNY 
SEKRET JēDRNEJ 

SKÓRY 
 ZAAWANSOWANA FORMUŁA 
PRZECIWZMARSZCZKOWA
DLA CERY DOJRZAŁEJ 
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  �   Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje skórze blasku, a kompleks 
Eterśal Beauty przedłuża życie koŚórek. PigŚeśty 
odbijające Ŗwiatło błyskawiczśie rozŖwietlają cerę. 
50 ml 1599,80/l

13659   139,90   79,99  

  �   Krem pod oczy 
Diamond Cellular Multi-Perfection
Redukuje opuchśięcia i cieśie pod oczaŚi, 
zŚśiejsza zŚarszczki i liśie ŚiŚiczśe, 
iśteśsywśie śawilża. ę5 Śl 2666,00/l

22419   69,90   39,99  

 Rozjaśnia cerę, zmniejsza 
zmarszczki i linie mimiczne, 

podnosi i modeluje kontur twarzy. 

 HOLISTYCZNY KREM 
NA DZIEŃ I NA NOC 

 DO WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY  40+ 

 Zmniejsza zmarszczki i linie mimiczne 

  �   Krem odżywczy na 
noc Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90  

  �   Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90  

� 

� 

� 
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 Z unikalnym mikropudrem 
z prawdziwych diaŚeśtów 

 DNIEM I NOCĄ, BY TWOJA 
SKÓRA LŕNIŁA URODĄ  

 73%* 
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KREM NA DZIEŀ 
Przywraca jĔdrność i sprĔůystość

KREM NA NOC 
Przywraca odpowiedni poziom 
nawilůenia, jĔdrność i sprĔůystość

KREM POD OCZY 
UjĔdrnia i napina skórĔ, nadaje 
okolicom oczu młodszy wygląd

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków 
stworzony, by przywracać skórze spręŴystość, 
działać liftingująco i poprawiać kontur twarzy. 
W zestawie: mleczko, tonik, krem pod oczy, 
serum oraz krem na dzień i na noc. Zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 54,83/szt.

28968   549,40   329,00 

70%
BARDZIEJ 
SPRĘųYSTA 
SKÓRA  
JUŮ PO ę2 
TYGODNIACH*

Stosuj zestaw, by 
osiągnąć najlepsze 
rezultaty: BARDZIEJ 
SPRĘųYSTA, MŁODZIEJ 
WYGLĄDAJĄCA SKÓRA

  Ńygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
2ĘĘ ml ę99,5Ę/l

32597   39,90 

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
3Ę ml 3666,33/l

31543   139,90

  Krem liftingujący  
i modelujący kontur twarzy 
na noc NovAge Ultimate Lift 
Overnight
5Ę ml 2598,ĘĘ/l

31541   129,90 

  Krem liftingujący na dzieŁ 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
5Ę ml 2598,ĘĘ/l

31540   129,90 

  Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
ę5 ml 466Ę,ĘĘ/l

31542   69,90 

Usuwa wszelkie pozostałości 
zanieczyszczeń i nawilůa skórĔ

Po uůyciu MLECZKA 
 cera jest aksamitnie gładka

SUPERSERUM znacznie  
redukuje głĔbokie zmarszczki

  Zmiękczjący tonik NovAge 
2ĘĘ ml ę49,95/l

32742   39,90

* Testy kliniczne 
z udziałem 34 kobiet, 
trwające 12 tygodni

  Krem ochronny na 
dzieŁ SPF 30 NovAge
3Ę ml 233Ę,ĘĘ/l

32214   69,90 

WYSOKA OCHRONA 

PRZED STARZENIEM 
POWODOWANYM 
PROMIENIAMI UVB 

SPF 30
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REKOMENDOWANE DLA WIEKU 40+

  Zmiękczjący tonik NovAge 
Odświeżający tonik z technologią HydraPlus 
nawilża cerĔ oraz sprawia, że skóra jest idealnie 
czysta, wypełniona i promienna. Delikatnie 
perfumowany.  2ĘĘ ml 149,95/l

32742   39,90   29,99 
  Serum liftingujące NovAge Ultimate Lift
Superserum o jedwabistej konsystencji ujĔdrnia, 
liftinguje, redukuje zmarszczki oraz poprawia 
sprĔżystość skóry i kontur twarzy, dziĔki czemu 
cera wygląda młodziej. Z opatentowaną technologią 
AspartoLift i Kompleksem Trójpeptydowym. 
Delikatnie perfumowany. 3Ę ml 3666,33/l

31543   139,90   109,99 

 

 

Natychmiast: zŚiękcza, wygładza,  
rozŖwietla i zapewśia cerze proŚieśśoŖć.  
Z czasem: udowodśiośo kliśiczśie, że 
seruŚ ujędrśia, przywraca elastyczśoŖć oraz 
sprężystoŖć i wyraźśie zŚśiejsza widoczśoŖć 
głębokich zŚarszczek. Cera jest gładsza, 
bardziej wypełśiośa i wygląda Śłodziej. 

EFEKTY:

SUPERSERUM  
WZMACNIAJĄCE  
DZIAŁANIE KREMÓW

JĘDRNIEJSZA CERA, 
UDOSKONALONY 

OWAL TWARZY

SKŁADNIK 
AKTYWNY 

AspartoLift to rewolucyjśa, opateśtowaśa 
techśologia OrilaŚe o kliśiczśie 
udowodśiośyŚ działaśiu poprawiającyŚ 
sprężystoŖć skóry. Wzbogacośa roŖliśśyŚi 
koŚórkaŚi ŚacierzystyŚi, zapobiegającyŚi 
śiszcześiu kolageśu.

ASPARTOLIFT + EKSTRAKT 
Z ROŕLINNYCH KOMÓREK 
MACIERZYSTYCH BUDLEI
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Skoncentrowane SUPERSERUM 

wzmacnia efekt działania kremów

KREM POD OCZY z masażerem 
kulkowym redukuje zmarszczki, 
wygładza i rozświetla

KREM NA DZIEŀ  
z iltrem SPF ę5 chroni 
przed fotostarzeniem

KREM NA NOC  
odżywia i odbudowuje  
skórĔ gdy śpisz

Tworzący przyjemną piankĔ ŻEL głĔboko 
oczyszcza cerĔ bez przesuszania jej

TONIK ze złuszczającymi 
mikrocząsteczkami odnawia 
powierzchniĔ skóry

  Żel do mycia twarzy NovAge
200 ml ę99,5Ę/l

32596   39,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzieŁ NovAge Ecollagen 
SPF 15  50 ml ę798,ĘĘ/l

31544   89,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge Ecollagen
15 ml 2666,ĘĘ/l

31546   59,90

  Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 333Ę,ĘĘ/l

31547   99,90 

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących 
zmarszczki oraz poprawiających wygląd cery. 
Z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz 
ekstraktem z komórek macierzystych. W zestawie: 
mleczko, tonik, krem pod oczy oraz krem na dzień 
i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 4ę,5Ę/szt.

28971   419,40   249,00 

REDUKUJE
ZMARSZCZKI 

NAWET O 33%
*
 

– POTWIERDZONE 
KLINICZNIE

Stosuj zestaw dla najlepszych rezultatów 
WIDOCZNA KOREKCJA ZMARSZCZEK 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge Ecollagen
50 ml ę798,ĘĘ/l

31545   89,90 

*Testy klinicznie z udziałem 31 kobiet 
prowadzone przez ponad 2 tygodnie 
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  Odnawiający tonik NovAge
200 ml ę99,5Ę/l

32128   39,90
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  Krem przeciwzmarszczkowy  
pod oczy NovAge Ecollagen
PrzeciwzŚarszczkowy kreŚ pod oczy z chłodzącyŚ 
aplikatoreŚ kulkowyŚ. Wyraźśie wygładza skórĔ,  
zŚśiejsza drobśe liśie i zŚarszczki oraz poŚaga śiwelować 
opuchśiĔcia i cieŚśe cieśie pod oczaŚi, śadając spojrześiu 
jasśoőć i őwieżoőć. Z techśologią Tri-Peptide oraz 
ekstrakteŚ z roőliśśych koŚórek Śacierzystych. 
Bezzapachowy.  ę5 Śl 2666,00/l

31546   59,90   39,99 
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REKOMENDOWANE DLA WIEKU 30+

  Krem przeciwzmarszczkowy  
na dzień NovAge Ecollagen Light
Zaawaśsowaśy kreŚ śawilżający śa dzień wzbogacośy 
techśologią Tri-Peptide oraz ekstrakteŚ z roőliśśych 
koŚórek Śacierzystych Solaśaceae. Koryguje zŚarszczki, 
zŚiĔkcza cerĔ, wygładza jej powierzchśiĔ oraz odőwieża 
koloryt. Idealśy do skóry śorŚalśej, tłustej i Śieszaśej. 
Delikatśie perfuŚowaśy.  5Ę Śl 1199,80/l

32655   89,90   59,99 

Połączenie tych technologii 
przeciwdziała obniŴeniu się poziomu 
kolagenu aktywując wewnętrzne 
mechanizmy naprawcze skóry 
i wypełniając linie od środka.

SKŁADNIK 
AKTYWNY 

OPATENTOWANA TECHNOLOGIA 
TRI-PEPTIDE + EKSTRAKT  
Z ROŐLINNYCH KOMÓREK 
MACIERZYSTYCH SOLANACEAE 

EFEKTY:

NatychŚiast: intensywnie nawilŴa oraz nadaje 
uczucie świeŴości i komfortu.
Z czaseŚ: sprawia, Ŵe "kurze łapki" i zmarszczki 
pod oczami są znacznie mniej widoczne oraz 
pomaga niwelować opuchnięcia i ciemne cienie, 
przez co kontury oczu stają się gładsze i jaśniejsze.

 

 
WIDOCZNIE MŁODSZY 

WYGLĄD SKÓRY JUų 
PO 6 TYGODNIACH*

*
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KREM 
PRZECIWZMARSZCZKOWY  
POD OCZY  
NOVAGE ECOLLAGEN 
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Tworzący przyjemną piankĔ  
ųEL głĔboko oczyszcza cerĔ  
bez przesuszania jej

TONIK ze złuszczającymi 
mikrocząsteczkami odnawia 
powierzchniĔ skóry

Błyskawicznie działające  
SERUM zwiĔksza promienność cery

KREM NA DZIEŀ zmniejsza 
pory i nawilża cerĔ przez 24 godziny

KREM NA NOC odnawia  
cerĔ zapewniając jej świeży  
wygląd o poranku 

KREM pod oczy z masażerem 
zmniejsza opuchniĔcia i nawilża

  Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml 999,8Ę/l

31980   69,90

  NawilŴający krem na dzieŁ 
NovAgeTrue Perfection
50 ml ę398,ĘĘ/l

31978   69,90 

  Rozświetlająco-odświeŴający 
krem pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
30 ml ę833,ĘĘ/l

31979   79,90

  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym 
działaniu. Produkty intensywnie nawilůają, 
oczyszczają, odświeůają i nadają promienność.  
Zawierają ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych 
komórek macierzystych acai.  Zawiera  
6 produktów o standardowej pojemności. 
33,ę7/szt.

28970   349,40   199,00 

11x
BARDZIEJ 
PROMIENNA 
CERA*  
- UDOWODNIONE KLINICZNIE!   Odnawiający tonik NovAge

200 ml ę49,95/l

32128   39,90

  ųel do mycia twarzy Novage
200 ml ę99,5Ę/l

32596   39,90 

Stosuj zestaw dla najlepszych rezultatów 
NAWILŮONA, PROMIENNA CERA
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  Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
SeruŚ o zaawaśsowaśyŚ działaśiu, 
wzbogacone ekstraktem z perskiego 
drzewa jedwabnego i kompleksem 
IśstaśtGlow. Wygładza i zwiększa 
proŚieśśoŖć skóry. Regularśie 
stosowaśe poŚaga opóŲśić 
pojawieśie się liśii i zŚarszczek. 
Lekka, szybko się wchłaśiająca 
forŚuła optyczśie udoskośala 
wygląd skóry od razu po śałoŴeśiu. 
Delikatśy zapach. 3Ę Śl 1833,00/l

31979   79,90  54,99 

  Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
Iśteśsywśie śawilŴający kreŚ śa śoc z 
ekstraktem z perskiego drzewa jedwabnego 
i kwaseŚ glikolowyŚ. Regularśie uŴywaśy 
sprawia, Ŵe cera jest ŖwieŴa i proŚieśśa, 
a pory Śśiejsze. PoŚaga opóŲśić pojawieśie  
się zŚarszczek. Delikatśie perfuŚowaśy. 
5Ę Śl 999,80/l

31980   69,90   49,99 
  Odnawiający tonik NovAge
OdŖwieŴający, aśtystarześiowy tośik 
usuwa wszelkie pozostałoŖci ŚakijaŴu i 
zaśieczyszczeń. Regularśie uŴywaśy sprawia,  
Ŵe cera jest gładka i proŚieśśa. Wzbogacośy 
techśologią CellReśew. Delikatśie 
perfuŚowaśy. 2ĘĘ Śl 149,95/l

32128   39,90   29,99 

NatychŚiast: tonizuje i usuwa resztki 
zaśieczyszczeń i ŚakijaŴu oraz Śartwe 
koŚórki śaskórka. Perfekcyjśie przygotowuje 
cerę do przyjęcia składśików seruŚ i kreŚu. 
Sprawia, Ŵe skóra jest czysta, gładka i ŖwieŴa.

Z czaseŚ: poŚaga udoskośalać powierzchśię 
skóry oraz jej koloryt, śadaje cerze gładkoŖć, 
ŖwieŴoŖć i zdrową proŚieśśoŖć. 
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REKOMENDOWANE  
DLA WIEKU 20+

EFEKTY:

 

 

 

ObudŲ się  
i podziwiaj swoją 

ŕWIEųĄ, WYPOCZĘTĄ  
I PROMIENNĄ CERĘ

ODNAWIAJĄCY 
TONIK NOVAGE 

*Test konsumencki

ZDROWA PROMIENNOŕĆ 
BŁYSKAWICZNIE
SKÓRA WYGLĄDA IDEALNIE 
ŕWIEųO I PROMIENNIE*
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SMOOTH 

OUT

DLA 
WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY

EVEN OUT

W KAŻDYM WIEKU/
WSZYSTKIE TYPY CERY

W KAŻDYM WIEKU/
WSZYSTKIE TYPY CERY

40+

  Krem na noc 
Optimals Smooth Out
50 ml 998,00/l

25204   49,90 

  Krem na dzień 
Optimals Smooth 
Out SPF10
50 ml 998,00/l

25205   49,90 

  Krem na dzień 
Optimals Even Out 
SPF 20 do skóry z 
przebarwieniami
50 ml 1198,00/l
25206   59,90 

  Krem na noc 
Optimals Even Out do 
skóry z przebarwieniami
50 ml 1198,00/l
25207   59,90 

  Krem na dzień 
Optimals Vital 
Deinition SPF 10
50 ml 1098,00/l

25208   54,90 

  Krem na noc 
Optimals Vital 
Deinition
50 ml 1098,00/l

25209   54,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Seeing 
is Believing
15 ml 2660,00/l

25264   39,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Smooth Out
15 ml 2860,00/l

25266   42,90 

  Tonik normalizujący Optimals 
do cery normalnej/mieszanej
200 ml 99,95/l

26000   27,90
  NawilŴający balsam do ciała 
Optimals o zapachu lilii wodnej
250 ml 119,60/l

31311   29,90 

  Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  ųel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 199,20/l

31983   24,90 

  Skoncentrowane 
serum Optimals 
Even Out SPF 15
15 ml 2193,33/l
32704   32,90 

SEEING IS 

BELIEVING

VITAL 

DEFINITION

OCZYSZCZANIE  

I TONIZOWANIE

 

 

  

50+
DLA 

WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY

W KAŻDYM WIEKU

  ųel oczyszczający Optimals  
do cery normalnej/mieszanej
200 ml 99,95/l

25260   27,90

 

KAŻDY ZA 19,99

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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  Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu  150 ml 199,93/l

31317   39,90   29,99 

  Masażer Shape Ball
Wymiary: 9,5 x 6,5 x 24,5 cm. 

27210   24,90   17,99 
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YPrzywróć 
NATURALNE PIēKNO SWOJEJ SKÓRY

  Wygładzający balsam do ciała 
Optimals z olejkiem z awokado
Regenerujący balsam do ciała zapewniający 
24-godzinne nawilżenie. Zawiera kompleks 
DeepMoist i olejek z awokado. Do skóry 
suchej. 25Ę ml 79,96/l

31312   29,90

19,99 

  Ochronny krem do rąk  
z iltrem SPF 10 Optimals Body
 Ochronny, głĔboko odżywiający krem do rąk  
z iltrem SPF ęĘ. Pomaga wyrównać koloryt 
skóry i zapobiega uszkodzeniom powodowanym 
przez promienie słoneczne oraz oznakom 
przedwczesnego starzenia siĔ skóry. 
Wzbogacony witaminą E i kompleksem 
EvenRenew.  75 ml 173,20/l

31984   19,90

12,99 

 

 

 

 

93% 
POTWIERDZA, ŻE SKÓRA 
JEST UKOJONA I BARDZIEJ 
MIĘKKA**

** Ocena konsumencka w grupie 60 kobiet  
przez ponad 2 tygodnie  

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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DO CERY 

SUCHEJ/WRAŮLIWEJ

W KAŻDYM WIEKU

 

 

Chroń swoją skórę 
SZWEDZKIMI 
ANTYOKSYDANTAMI!

SKÓRA JEST NAWILŻONA 
I MIĘKKA W DOTYKU
Chroń skórę i zapewnij

jej ukojenie dzięki 
odpowiedniemu nawilůeniu

DLA GŁADKIEJ 
I ODŻYWIONEJ SKÓRY
Odůywia i koi
skórę nocą
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REGENERUJE 
SKÓRĘ NOCĄ 

Przywraca odpowiedni 
poziom nawilżenia  

i świeżość cery dzięki 
ochronie antyoksydacyjnej

DO CERY NORMALNEJ  
I MIESZANEJ
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  Krem na dzień Optimals Oxygen 
Boost do cery suchej/wrażliwej
ZśakoŚicie koi skórę dzięki recepturze 
dostosowaśej do potrzeb cery suchej 
i wraŴliwej. Zawiera opateśtowaśą 
techśologię aśtyoksydacyjśą Liśgoś 5Ę:5Ę™ 
oraz cząsteczki aktywśego O². 5Ę Śl 399,80/l

25194   42,90

  Krem na noc Optimals Oxygen 
Boost do cery suchej/wrażliwej
OdŴywia skórę śocą i wspoŚaga jej 
oddychaśie dzięki aktywśeŚu tleśowi. 
5Ę Śl 399,80/l

25195   42,90

  Krem na dzień Optimals Oxygen 
Boost do cery normalnej/mieszanej
OdŖwieŴa i dodaje skórze ŚiękkoŖci. 
Opateśtowaśa techśologia 
aśtyoksydacyjśa  Liśgoś 5Ę:5Ę™ oraz 
aktywśy tleś dbają o zdrowy, proŚieśśy 
wygląd skóry. Przezśaczośy do cery 
śorŚalśej i Śieszaśej. 5Ę Śl 399,80/l

25196   42,90

  Krem na noc Optimals Oxygen 
Boost do cery normalnej/mieszanej
NawilŴa skórę, śadaje jej ŖwieŴoŖć i 
ŚiękkoŖć. Z opateśtowaśą aśtyoksydacyjśą 
techśologią Liśgoś 5Ę:5Ę™ oraz aktywśyŚ 
tleśeŚ. Przezśaczośy do cery śorŚalśej  
i Śieszaśej. 5Ę Śl 399,80/l

25197   42,90

19,99

 

 
KAųDY KREM 
DO TWARZY

ODŕWIEųONA, 
ZDROWSZA SKÓRA!

Delikatnie nawilżający krem 
przywracający skórze 

równowagę!
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  Tonik do twarzy Pure Skin
Działa oczyszczajĀco i odőwieżajĀco. Zwęża 
pory skórśe i zapobiega błyszcześiu się 
cery. 150 Śl 166,00/l

20620   24,90 

W KAŮDYM 
WIEKU

CERA TŁUSTA

  Gąbka Konjac
GĀbka w 100% wykośaśa z śaturalśych włókieś 
roőliśśych, stworzośa, by doskośale oczyszczaĂ 
i złuszczaĂ skórę. Z wygodśyŚ szśureczkieŚ 
do wieszaśia schśĀcej gĀbki. Może byĂ stosowaśa 
z kosŚetykieŚ oczyszczajĀcyŚ, ale śie jest to 
kośieczśe.  Őredśica: 6 cŚ. 

29038   19,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Zanurz gąbkę w ciepłej 
wodzie - gdy zmięknie,  
będzie gotowa do uůycia  
(za pierwszym razem moůe 
to potrwać kilka minut). 

Po uůyciu wypłucz  
i powieś, by wyschła.

  Chusteczki oczyszczające Pure Skin
UsuwajĀ z powierzchśi skóry resztki Śakijażu, 
zaśieczyszcześia i śadŚiar sebuŚ. Z dodatkieŚ 
kwasu salicylowego, który zwalcza wypryski 
i głęboko oczyszcza pory, by zapobiec 
powstawaśiu zaskórśików. 25 sztuk 0,76/szt.
30172   18,90 

NOWOŐā!

Prosty sposób na 
OCZYSZCZANIE  
I ZŁUSZCZANIE

  Waciki kosmetyczne
Waciki z bawełśy 100% dla delikatśego 
oczyszczaśia i tośizowaśia skóry. 40 sztuk. 
17964   8,90 

  Opaska
Materiał: poliester. WyŚiary: 24 x 8 cŚ. 
20574   9,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 

 

 

 
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Żel do  
mycia twarzy 
OCZYSZCZA 
I ZAPOBIEGA 
POWSTAWANIU 
WYPRYSKÓW
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  Żel do mycia twarzy Pure Skin
Usuwa zanieczyszczenia i eliminuje nadmiar 
sebum, nadając cerze świeůy i zdrowy wygląd. 
Lekka, beztłuszczowa formuła pomaga przywrócić 
równowagĔ przetłuszczającej siĔ skórze, 
głĔboko ją oczyszczając i usuwając martwe 
komórki. Stosować codziennie. ę5Ę ml 119,93/l

20164   24,90   17,99 

  Dwustronny przyrząd do usuwania 
zaskórników
Stosuj po prysznicu i saunie lub na oczyszczoną 
skórĔ ogrzaną ciepłym, mokrym rĔcznikiem. 
Zdezynfekuj przed kolejnym uůyciem. Stal 
nierdzewna. Wymiary: Ę,7 x ęę,5 cm. 

26825   14,90   9,99 

Higieniczny  
I ŁATWY  

W UŮYCIU 

Klucz do idealnej skóry? 
CODZIENNE 

OCZYSZCZANIE!

  Żel wysuszający wypryski Pure Skin 
SOS Deep Action
Wypróbuj proste i skuteczne rozwiązanie, 
dziĔki któremu zwalczysz wypryski w zaledwie  
8 godzin! Ůel z technologią Detect zwalcza 
bakterie i ogranicza wytwarzanie sebum. 6 ml 
2998,33/l

24752   24,90   17,99 

8 GODZIN 
I PO WYPRYSKACH!

 

 

 
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  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 15
150 ml 199,93/l

23294   39,90   29,99 

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 30
150 ml 266,60/l

23296   49,90   39,99 

  Samoopalająca mgiełka 
do ciała Sun Zone
150 ml 133,27/l

23377   29,90   19,99 

  Krem ochronny do 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 50
50 ml 599,80/l

23378   39,90   29,99 

  Przeciwstarzeniowy 
balsam ochronny do twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 25 
50 ml 499,80/l

31322   37,90   24,99 

  Spray do opalania 
Sun Zone SPF 50
150 ml 233,27/l

32280   44,90   34,99 

  Nawilżający krem na dzień Essentials
NawilŴa, odŴywia i chroni skórę w ciągu dnia. 
Lekka formuła utrzymuje prawidłowy poziom 
wilgoci w skórze, a kompleks multiwitaminowy 
dba o jej promienny wygląd. Stosuj rano na 
oczyszczoną skórę twarzy. 75 ml 133,20/l

23747   17,90

9,99 

PODZIEL SIē 
CZUŁOŚCIĄ

Wzbogacony kompleksem 
multiwitaminowym

W KAųDYM WIEKU WSZYSTKIE  
TYPY CERY

OCHRONA 
PRZED SŁOŃCEM SUN ZONE

 

 

 

 

 

 

 

Nasze produkty z serii 
Essentials zawierają kompleks 
multiwitaminowy. Oczyszczają, 

odżywiają i nawilżają skórĔ. 
Każdego dnia! 
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  Krem uniwersalny  
Tender Care z organicznym 
ekstraktem z miodu
ZmiĔkcza i koi spierzchniĔte usta oraz 
suchą skórĔ. Zawiera organiczny miód, 
naturalny wosk pszczeli oraz pielĔgnującą 
witaminĔ E. ę5 ml 666,00/l

32537   25,90

9,99 

Wygładzająca moc 
ORGANICZNEGO MIODU

DLACZEGO 

MIÓD ORGANICZNY? 

Wybraliśmy organiczny miód, 
ponieważ jest on zbierany 
tradycyjnymi metodami, a 
wytwarzany przez pszczoły 
zbierające nektar tylko z kwiatów 
ekologicznych. Przy produkcji 
takiego miodu nie zostały użyte 
szkodliwe chemikalia, więc jest  
on czysty i zdrowy.

  Krem uniwersalny Tender Care
Cudownie koi skórĔ, przywraca jej 
miĔkkość i gładki wygląd. Idealny do 
pielĔgnacji suchych miejsc narażonych 
na pierzchniĔcie. ę5 ml 1726,67/l

1276   25,90 
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 

 

USTA 
Stosuj krem na usta, by je 
nawilżyć i odżywić, a także 
zapobiec ich łuszczeniu się.

OCZY 
Odrobina kremu nałożona  
na zewnętrzne kąciki oczu 
nawilża skórę i zmniejsza 

drobne zmarszczki.

SKÓRKI 
Wmasuj w suche, popękane 

skórki, by je zmiękczyć 
i wygładzić.

ŁOKCIE 

Użyj kremu na skórę łokci,  
by nie pozwolić na jej 

przesuszenie i pękanie.

STOPY 
Wmasuj krem w suche, 
szorstkie miejsca stóp,  

by je zmiękczyć.
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NATURALNY SPOSÓB NA WALKĘ 
Z OBJAWAMI UPŁYWU CZASU
KOMPLEKS SWEDISH BEAUTY PLUS to połączenie antyoksydantów pozyskiwanych 
z alg pochodzących z Archipelagu Sztokholmskiego oraz jagód porastających lasy Szwecji.
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KORZYŐCI DLA SKÓRY:
Redukuje drobne linie, 
zmarszczki, poprawia 

nawilżenie i elastyczność skóry Astaksantyna, zwaśa królową aśtyoksydaśtów, 
posiada uśikalśą Śoc ochrośy struktury 

koŚórek, dzięki której algi są w stanie 
przetrwać nawet w najtrudniejszych warunkach. 
Proces akumulacji astaksantyny w komórkach 

alg odpowiada za zmianę ich koloru z zielonego 
na ciemnoioletowy i zapobiega ich rozpadowi.

Astaksaśtyśa wykazuje tę saŚą ochrośśą 
Śoc w orgaśizŚie człowieka. Chroni 
strukturę komórek przed szkodliwym 
działaniem wolnych rodników i stanem 
zapalnym, które powodują ich rozpad i 

przedwczesne starzenie, zapobiega utleśieśiu 
cholesterolu i lipidów w őciaśach tętśic,  

a także poprawia zdolśoőć widześia*.

  Kompleks Swedish Beauty Plus  
– suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karoteśoid 
astaksaśtyśę, które chrośią śaturalśe piękśo 
skóry, zwiększają wytrzyŚałoőć Śięőśi oraz 
dbają o zdrowie układu krążeśia. Opakowaśie 
zawiera 30 kapsułek. 2746,79/kg

25414   74,90

59,99 
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Przygotowanie świeůego, zdrowego i wartościowego 
śniadania kaůdego dnia moůe stanowić problem. 

Dlatego dodaj do swojego porannego posiłku 
Koktajl Natural Balance oraz zawartość saszetki 

WellnessPack i zacznij dzień tryskając energią!

Wellness Breakfast™

1 porcja Koktajlu Natural Balance  

1 saszetka WellnessPack 

+ twoje ulubione dodatki

  15447 Truskawkowy

  15448 Waniliowy

  22138 Czekoladowy

  Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balaśce to őrodek spożywczy 
zawierajĀcy optyŚalśĀ koŚpozycję śaturalśych 
składśików, dla bezpieczśego i efektywśego odżywiaśia. 
Jest bogaty w białko, kwasy OŚega 3 i 6, węglowodaśy  
i błośśik. PoŚaga utrzyŚaĂ stabilśy pozioŚ cukrów  
we krwi i zaspokajaĂ głód. ForŚuła produktu została 
opracowaśa w Szwecji. Zawiera 21 porcji. 378 g
330,42/kg

124,90

4 
POWODY, 

DLA KTÓRYCH TRZEBA JEŐā 
ZDROWE ŐNIADANIE: 

• zachowaśie odpowiedśiej wagi ciała 

• śiższe ryzyko zachorowaśia śa 
cukrzycę  • śiższe ryzyko zapadśięcia  

śa choroby serca  • poprawa  
paŚięci i kośceśtracji

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta

Co czwarte 

opakowanie Koktajli  
Natural Balance za 

1 zł! 

BŁONNIK 
tyle, ile w 

25 g ziaren słonecznika

KWAS FOLIOWY 

tyle, ile w 440 g 
czerwonej kapusty

ŮELAZO 
tyle, ile w 

230 g suszonych moreli

MAGNEZ 
tyle, ile w 

100 g szpinaku

WITAMINA B12 
tyle, ile w 

625 ml mleka

WITAMINA D 
tyle, ile w 

200 g grzybów

MIEDŹ 
tyle, ile w 

128g migdałów

MANGAN 
tyle, ile w 

500 g truskawek

BIAŁKO 
tyle, ile w 

1 duůym jajku

WITAMINA B1 
tyle, ile w 

300 g zielonego groszku

WITAMINA B6 
tyle, ile w 

2 małych bananach

WITAMINA C 
tyle, ile w 

1 małej pomarańczy

WITAMINA E 
tyle, ile w 

900 g awokado

CYNK 
tyle, ile w 

2 kg buraków

 

 

 



57

 � WellnessPack. 
Suplement diety dla mężczyzn
 Zawiera 21 saszetek. 1649,14/kg

22793   109,90 

 � WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1649,10/kg

22791   109,90 
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•  Zawiera magnez, 
chrom, selen i cynk  
w ilości odpowiadającej 
zalecanemu dziennemu 
spożyciu 

•  Zawiera żelazo  
i kwas foliowy  
w ilości odpowiadającej 
zalecanemu dziennemu 
spożyciu 

SIŁA  
I WYTRZYMAŁOŐā 
ZwiĔkszośa 
wytrzyŚałoőĂ siłowa** o  

55%

PIēKNA CERA 
Zmarszczki 
zŚśiejszośe* o 

53%

OMEGA 3

ASTAKSANTYNA

•  Wspiera funkcjonowanie 
mózgu, oczu oraz układu 
nerwowego

•  Chroni skórę przed 
działaniem wolnych rodników

MULTIWITAMINY  
I MINERAŁY

*Yamashita, E., Efekty suplementacji diety astaksantyną na stan skóry, Carotenoid 
Science, nr 10, 2006

**Malmsten C. L., Suplementacja diety astaksantyną z mączki alg wzmacnia 
wytrzymałość siłową. Badanie metodą podwójnie ślepej próby z zastosowaniem 
placebo na studentach płci męskiej. Carotenoid Science 2008; 13: 20-22

•  Opracowane z 
uwzględnieniem specjalnych 
potrzeb kobiet i mężczyzn

DLA MēŻCZYZN

DLA KOBIET

Zacznij dzień ze śniadaniem 
WELLNESS BREAKFAST™!

*W subskrypcji Wellśess  
O szczegóły zapytaj  
swojego Kośsultaśta

Co czwarty  
zaŚówiośy 

WellnessPack za 

ę zł.*

SASZETKA WELLNESSPACK 
ZAWIERA

• Redukuje zmarszczki

� 

� 
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  Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, zawiera 
nienasycone kwasy tłuszczowe Omega 3 (EPA i 
DHA). Uwaůa siĔ, ůe zwiĔkszajĀ one nawilůenie 
skóry i jĀ wygładzajĀ. Badania wskazujĀ takůe, 
ůe kwasy Omega 3 wspomagajĀ pracĔ mózgu  
i zdrowie układu krĀůenia. 6Ę kapsułek 
1681,10/kg

15397   69,90 

Bądź jeszcze piĔkniejsza
Zawiera ekstrakt z jabłek,  
który wspiera wzrost  
komórek włosów*
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  Multiwitaminy i minerały
Dwie zbalansowane kompozycje witamin i minerałów: 
pierwsza zaspokaja codzienne zapotrzebowanie kobiet, 
druga – mĔůczyzn. Opakowanie zawiera: 6Ę tabletek  
(2 miesiĀce stosowania).  942,31/kg

59,90

  Kompleks odżywczy do włosów 
i paznokci – suplement diety
42 tabletki x 73Ę mg. 

23473   74,90 

Opracowane z uwzględnieniem 
specjalnych potrzeb kobiet  
i mężczyzn

Zastrzyk witamin  
dla ZDROWEGO 
ROZWOJU!

  Multiwitaminy i minerały  
WellnessKids – suplement diety
PołĀczenie ę3 witamin i 8 minerałów dla dzieci  
w wieku powyůej 3 lat. Tabletki do ůucia z naturalnym, 
pomarańczowym aromatem. Dzieci w wieku 3-9 lat 
jedna tabletka dziennie. Dzieci w wieku powyůej ęĘ lat 
dwie tabletki dziennie. 2ę tabletek x ę,ę g. 1727,68/kg

28241   39,90 

CZYM RÓŮNI SIē NASZ 
PRODUKT OD INNYCH 
SUPLEMENTÓW DIETY  
Z KWASAMI OMEGA 3? 
• NIE ZAWIERA ŮELATYNY 
WOŁOWEJ: Kapsułki zawierają 
żelatynę rybną – bez domieszek 

żelatyny wołowej, często spotykanej w 
produktach tego typu. 

• ZAWIERA NATURALNY OLEJ 
RYBNY pozyskany z małych ryb, który 
wykazuje się mniejszą toksycznością 
i poddawany jest opatentowanemu 

procesowi oczyszczania. 

• POCHODZI ZE 
ZRÓWNOWAŮONYCH 

ZASOBÓW: Posiada certyikat 
Stowarzyszenia Przyjaciół Morza.

ę3 WITAMIN I 8 MINERAŁÓW 

w postaci tabletek do żucia  
o naturalnym pomarańczowym 

smaku

CZUJ SIē DOSKONALE.  
PŁAā MNIEJ.

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

ę zł.*

  22794 

Dla kobiet

  22795 

Dla mĔůczyzn

 

  

 

 



Z KAWAŁKAMI CZEKOLADY: 
• Kakao • Jęczmień • Płatki owsiane

Z KAWAŁKAMI OWOCÓW:
• Granat • Jagoda acai • Borówka

  Batony Wellness Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, 

pełnowartościowe batony w dwóch 
smakach. 7 sztuk w opakowaniu. 28Ę g 

(7 x 4Ę g). 178,21/kg

49,90
59

ZUPY NATURAL BALANCE. PYSZNE I ODŮYWCZE.

Gorąca, sycąca zupa, która  
pomoůe Ci UTRZYMAā FORMē!

  Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek spożywczy służĀcy do przygotowania 
pysznych i sycĀcych posiłków. Jest to produkt w ęĘĘ% naturalny, zawierajĀcy 
kompozycjĔ białka z trzech wegetariańskich źródeł. Z dodatkiem zdrowego oleju 
rzepakowego.  Sposób przygotowania: wymieszaj dwie łyżki (28g) proszku z 22Ę ml 
gorĀcej wody (wrzĀtku), aż do uzyskania jednolitej konsystencji. Zawiera 2ę porcji.  
DostĔpny w dwóch smakach. 42Ę g
297,38/kg

124,90

  28583 Pomidorowa z bazyliĀ
  28584 Szparagowa

O szczegóły zapytaj  
swojego Konsultanta.

W
EL

LN
ES

S

Rozsmakuj się w zdrowej, pysznej i niskokalorycznej  
zupie Natural Balance, którą przygotujesz w mgnieniu oka!  
By zamienić ją w zdrowy lunch, podawaj ze swoją ulubioną 

sałatką i kromką ciemnego chleba.
Stowarzyszenie Wegan potwierdza,  
że wszystkie zupy Natural Balance  
to gwarancja używania składników, 
wśród których nie ma substancji 

pochodzenia zwierzęcego. 

 
 

TYLKO 70 
KALORII

Co czwarte 
opakowanie Zupy 
Natural Balance za 

ę zł!  25386 

Z kawałkami owoców

 

  25385 

Z kawałkami czekolady

 
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POCZUJ SIĘ SZCZĘŚLIWA 

WE WŁASNEJ SKÓRZE
Daj swojej skórze powód do radości! 
Bez względu na jej rodzaj, nasze balsamy 
Happy Skin w rozmiarze XL poczęstują 
twoją skórę porcją 24h nawilżenia* 
oraz całodziennej gładkości.

24-GODZINNE 
NAWILŻENIE*

Najlepszy moment na aplikację balsamu 
do ciała? Zaraz po kąpieli lub prysznicu 
i wytarciu ciała ręcznikiem. Tak szybkie 
nałożenie balsamu gwarantuje, że skóra 
zatrzyma najwięcej wilgoci. 

RORMUŁA Z TRZEMA 
PIELĘGNUJĄCYMI OLEJKAMI 
Każdy balsam z serii Happy Skin zawiera 
starannie wybrane, odżywcze olejki:  
z lnu, sezamu lub nasion dyni. 

CZY WIESZ, ŻE... 
Skóra jest naszym największym organem. Odgrywa ona ogromna rolę, chroniąc ciało 

przed wieloma czynnikami, w tym patogenami, niekorzystnymi czynnikami zewnętrznymi 
oraz nadmierną utratą wody.

CIAŁO I WŁOSY

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™
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  23729 Balsam do ciała 
Happy Skin do skóry wrażliwej
  23730 Nawilżający balsam 
do ciała Happy Skin do skóry 
normalnej i suchej
  23733 Odżywcze mleczko 
do ciała Happy Skin do bardzo 
suchej skóry

27,90

KAŻDY ZA

*T
es

ty
 in

st
ru

m
en

ta
ln

e
Olej lniany koi 
i chroni wrażliwą 
skórę

Olej sezamowy 
nawilża i zmiękcza 
normalną i suchą 
skórę 

Olej z pestek dyni 
odżywia i wzmacnia 
bardzo suchą skórę

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

 

 

 

17,99

400 ml
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ŐWIEŮOŐā I ENERGIA 
DLA TWOICH ZMYSŁÓW

  Mydełko Anchor
75 g 39,87/kg

32844   5,90   
2,99 

  32839 Żel pod prysznic 
Discover Japanese Ceremony
  31111 Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
32,48/l

18,90   12,99

  32638 Żel pod prysznic 
Discover Japanese Ceremony
  32639 Żel pod prysznic 
Discover Japanese Wisdom
31,96/l

12,90   7,99

  32640 Mydełko Discover 
Japanese Ceremony
  31253 Mydełko Discover 
Icelandic Purity
  30076 Mydełko Discover 
Parisian Delight
33,22/kg

4,90   2,99

EDYCJA 
LIMITOWANA

OdőwieůajĀcy,  
wodśo-kwiatowy zapach

400 Śl

250 Śl

250 Śl

 

 

 

 

 

 

 

90 g
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400 ml

OGROMNE 

OPAKOWANIE! 

750 ml!

 

 

 

  31672 Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity
  30743 Żel pod prysznic 
Dicover Parisian Delight
26,65/l

29,90  19,99

750 ml



 

 

 

 

 

 
 

  
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NATURALNE SKŁADNIKI  
ODŮYWCZE I OCHRONNE
Cudowny dotyk jedwabistej pielęgnacji, 
który sprawi, ůe skóra będzie miękka i pachnąca.
Pozwól proteinom jedwabiu i olejkowi z wiesiołka 
zapewnić skórze trwałe nawilůenie.

  Jednorazowe 
maszynki do golenia 
dla kobiet Delicate
2 maszynki w zestawie. 
12,8 x 4,5 x 2 cm. 

23783   9,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny  
24h Silk Beauty
50 ml 179,80/l

31365   13,90   
8,99 

  Krem do rąk 
Silk Beauty
100 ml 149,00/l

31363   14,90 

  Krem do rąk 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

31364   19,90 

  Paski z woskiem 
do depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące  
oraz instrukcję.  1,87/szt.

32598   29,90 

  Paski z woskiem do 
depilacji twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków 
do depilacji, 4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję.  1,50/szt.

32599   29,90 

  Krem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję.  349,00/l

32600   34,90 

  Krem do ciała 
Silk Beauty
200 ml 89,95/l

31279   29,90   
17,99 

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 86,60/l

32601   19,90   
12,99 

GŁADKA SKÓRA PRZEZ DŁUGI CZAS
Nowa, udoskonalona seria Silk Beauty teraz działa jeszcze lepiej. Dzięki świetnej jakości 
produktom do depilacji usuwanie zbędnych włosków jest szybkie i łatwe, 
a ty możesz dłużej cieszyć się gładką skórą.



 

 

 
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  Mydełko Silk Beauty
KreŚowe Śydełko z proteiśaŚi 
jedwabiu olejkieŚ z wiesiołka, 
zapewśiajĀce 24-godziśśe uczucie 
gładkoőci skóry. 100 g 39,90/kg

31281   5,90

3,99 

  Myjka do ciała
Idealśa do Śycia ciała i delikatśego 
złuszcześia śaskórka. ZaŚieśia ůel 
lub kreŚ do kĀpieli w obitĀ piaśę.  
WyŚiary: 18,5 x 9,5 cŚ. 

8590   9,90

4,99 

  Krem pod prysznic Silk Beauty
KreŚowy ůel do Śycia ciała z proteiśaŚi 
jedwabiu i olejkieŚ z wiesiołka delikatśie 
oczyszcza skórę.  200 Śl 74,95/l

31280   24,90

14,99 

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

DELIKATNOŚĆ 
CZYSTOŐā 
ŐWIEŮOŐāmiękka skóra przez 24 godziny
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  Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special Care+
75 ml 199,87/l

32340   24,90   14,99 

  Łagodny płyn 
do higieny 
intymnej 
Feminelle
300 ml 76,33/l

30547   22,90 

  Odświeżający 
dezodorant do 
higieny intymnej 
Feminelle
75 ml 238,67/l

24890   17,90 

  Odświeżające 
chusteczki do 
higieny intymnej 
Feminelle
20 szt. 0,90/szt.

30004   17,90 

Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

Odpowiednia do codziennego użytku 
łagodna formuła o zrównoważonym pH 

Z kojącym 
pantenolem 
i łagodzącym 
bisabololem

• Redukuje dyskomfort  
i przesuszenie po depilacji 
woskiem lub goleniu

• Zmniejsza 
wrastanie włosków  
i zaczerwienienia 

• Koi i nawilża okolice 
intymne

Zawiera naturalny kwas mlekowy

Jak używać: delikatnie 
wmasuj w skórę niewielką 
ilość kosmetyku; po użyciu 
skóra będzie miękka  
i nawilżona.

POMAGA ZAPOBIEGAĆ 
WRASTANIU WŁOSKÓW

*
T
e
st
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n
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m
e
n
c
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i

 

 

 
 

KOJĄCY KOMFORT 
PO DEPILACJI
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  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Ekstrakt z kwiatów peonii, olejek ze 
słodkich migdałów i witaminy zapewniają 
długotrwałe uczucie ukojenia i komfortu. 
300 ml 49,97/l

24891   22,90

  Ochronny płyn  
do higieny intymnej Feminelle
Delikatny płyn myjący z ochronnym 
ekstraktem z aloesu i witaminami. Pomaga 
zapobiegać wysuszaniu skóry i zapobiega 
uczuciu dyskomfortu w okolicach 
intymnych. Testowany alergologicznie, 
dermatologicznie i ginekologicznie. 
300 ml 49,97/l

31326   22,90

DELIKATNIE, ŁAGODNIE,  
W TROSCE O CIEBIE

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe,  
o zbalansowanym pH

Z dodatkiem witamin  
i kwasu mlekowego

Kojący ekstrakt  
z kwiatów peonii  
i kwas mlekowy

Z aloesem, chroni  
i koi delikatną skórę

14,99
KAŻDY ZA

 

 
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  Pilniczki do paznokci
Pilniczki idealne do modelowania kształtu 
paznokci i wygładzania ich powierzchni.  
3 pilniczki w opakowaniu. Wymiary: 
długość 11,5 x szerokość 1,2 cm. 

28193   9,90 

  Nawilżający krem do rąk  
z silikonem i gliceryną Incredible
Intensywnie nawilůający krem do rąk  
z formułą wzbogaconą silikonem i gliceryną. 
75 ml 198,67/l

30909   14,90 

  Ochronny żel oczyszczający 
do rąk SoftCaress
Wygodny w uůyciu ůel oczyszczający 
z olejkiem z orzechów makadamia, 
który usuwa bakterie i odświeůa ręce 
bez konieczności korzystania z wody.   
50 ml 398,00/l

31346   19,90 

  Odżywczy krem do rąk SoftCaress
150 ml 86,60/l

31348   19,90   12,99 

  Ochronny krem do rąk i paznokci 
SoftCaress 
150 ml 86,60/l

31347   19,90   12,99 

  Krem do rąk i paznokci Charmed
150 ml 86,60/l

26273   19,90   12,99 

OGROMNA PORCJA 
INTENSYWNEGO 
ODŮYWIENIA DLA DŁONI

ZESTAW 3 PRODUKTÓW: 
ŻEL OCZYSZCZAJĄCY + PILNICZKI 

+ KREM DO RĄK

14,99
 

 
 

ROZMIAR 
JUMBO!
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ZAWSZE I WSZĘDZIE:  
MIĘKKIE I CZYSTE DŁONIE!
Bez względu na to, czy jesteś w pracy, robisz zakupy czy 
właśnie wyjeŴdŴasz na wakacje, moŴesz w łatwy sposób 
zapewnić swoim dłoniom czystość, świeŴość i odpowiedni 
poziom nawilŴenia, dzięki naszemu zestawowi produktów  
do pielęgnacji rąk.

3 W ZESTAWIE

GŁĘBOKO 

NAWILŻA 
SUCHE 
DŁONIE

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

 

  

NIEKLEJĄCY 
SIĘ ųEL 
ZABIJA 
BAKTERIE 
BEZ 
UŻYCIA 
WODY
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NIE ZAWIERAJĄ 
ALKOHOLU

TESTOWANE 
DERMATOLOGICZNIE

DO 48h OCHRONY  
I UCZUCIA SUCHOŕCI 

DO 48h
OCHRONA

Technologia  
Anti-white  

Marks 

Kontroluje 
nadmierne  
poceśie się

Ekstrakt  
z zielonej herbaty 

pielęgśuje  
i odŖwieŴa

  30333 Dezodorant 

antyperspiracyjny w sprayu 

24h Activelle Green Tea Fresh

  23727 Dezodorant 

antyperspiracyjny w sprayu 

24h Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
  31271  Dezodorant 

antyperspiracyjny 48h w sprayu 

Activelle Extreme Protection

66,60/l

19,90

9,99

 

 

 

150 ml

KAųDY ZA
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  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h ActiveŚŚe nie pozostawiający 
białych ŖŚadów
Skuteczna ochrona w kulce z technologią 
Anti-White Marks, która nie pozostawia 
śladów na ubraniach.  
50 ml 139,80/l

23725   13,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Cotton Dry
Skuteczny antyperspirant w kulce  
z dodatkiem pyłku z włókien bawełny.  
Nie klei się, szybko się wchłania. Sprawia,  
że skóra jest miękka i gładka. 50 ml 
139,80/l

25281   13,90

SKUTECZNA 
OCHRONA 

PEWNOŕĆ SIEBIE!

Zmiękczający 
i ochronny ekstrakt 
z bawełny

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

6,99

Zapewnia świeůość 
bez pozostawiania 

białych plam 
na ubraniach 

KAŮDY 
DEZODORANT 
W KULCE ZA

 

 
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  Pobudzający scrub do stóp 
Feet Up Comfort
Scrub do stóp z naturalną oliwą z oliwek, 
ekstraktem z miłorzębu i pestkami oliwek. 
Złuszcza naskórek, dodaje stopom wigoru 
oraz wygładza je, oczyszcza i odświeża. 
 75 ml 133,20/l

32373   19,90

9,99 

  Dezodorujący talk do stóp  
Feet Up  75 g 252,00/kg

20552   18,90 

  Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Comfort  75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort  150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort  150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Relaksująca kąpiel dla stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 152,67/l

32375   22,90 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort  250 ml 139,60/l

32643   34,90 

  Odświeżający krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

  Poduszki ochronne
Poduszki ochronne redukujące ból i 
dyskomfort, doskonale pasujące do każdego 
rodzaju obuwia, także sandałów i botków. 
Przezroczyste, wielokrotnego użytku, mogą 
być myte. Rozmiar uniwersalny. Wykonane  
z silikonu. Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90 

KROK DO 
KOMFORTU 
STÓP

PODCZAS 
WIECZORNEJ KĄPIELI: 
ZŁUSZCZAJ

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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  Nawilżający krem do stóp 
na noc Feet Up Comfort
Intensywnie nawilůający krem do 
stosowania na noc z naturalnym ekstraktem  
z awokado i aloesu koi i zmiĔkcza nawet 
najtwardszą skórĔ.  75 ml 133,20/l

32370   19,90

9,99 

Z NATURALNYMI 

EKSTRAKTAMI  

I OLEJKAMI

Wejdź do spokojnego świata, w którym twoje stopy odzyskają piękno  
i komfort. Seria Feet Up Comfort to produkty o formułach zawierających 
naturalne ekstrakty i olejki, które cudownie pielęgnują i upiększają stopy. 

PRZED SNEM: 
GŁēBOKO 
NAWILŮAJ

LEKKIM KROKIEM WEJDŹ 
W NOWY DZIEŃ

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
Dodający wigoru spray, wzbogacony 
naturalnym olejkiem eukaliptusowym 
i miĔtowym błyskawicznie chłodzi stopy 
oraz przeciwdziała powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu. ę5Ę ml 
86,60/l

32372   24,90

12,99 
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RANKIEM: 
ODŚWIEŮAJ!

Spryskaj nim czyste, 
suche stopy z 
odległości ok. 15 
cm. Możesz go 
też używać do 
odświeżania wnętrza 
butów. 
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  Pianka do 
zmęczonych nóg 
Feet Up Advanced
Innowacyjna, chłodząca 
pianka do zmęczonych 
nóg. Z wyciągiem z 
kasztanowca, cytryny 
i kompleksem Intensive 
Care. 150 ml 199,33/l

21905   29,90 

  Krem do stóp Feet 
Up Advanced Salvation
Zaawansowana formuła 
z masłem shea zmiękcza 
zrogowaciałą skórę,  
a kompleks Intensive  
Care wygładza ją i nawilża.  
50 ml 458,00/l

23276   22,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 24H
Odświeżający dezodorant 
antyperspiracyjny pomaga 
utrzymać higienę stóp, 
zapewniając im suchość  
i uczucie komfortu.  
150 ml 199,33/l

25448   29,90 

  Spray do stóp przeciw 
odciskom i obtarciom 
Feet Up Advanced
Spray do stóp, który zapewnia 
im natychmiastową ochronę 
przed obtarciami dzięki 
technologii PRO-SHIELD. 
Nie pozostawia tłustej, klejącej 
powłoki. 100 ml 259,00/l

31681   25,90 

  Krem na pękające  
pięty Feet Up Advanced
Regeneruje i przynosi ulgę popękanym 
piętom. Wzbogacony kompleksem 
Intensive Care. Stosować dwa razy 
dziennie. 75 ml 173,20/l

21889   22,90   12,99 

PEŁNA REGENERACJA 
POPĘKANYCH PIĘT  
JUŻ W 7 DNI*

PO

PRZED

  Regenerująca maseczka  
do stóp Feet Up Advanced
Natychmiast po nałożeniu nawilża stopy dzięki 
kompleksowi Intensive Care i ekstraktom 
zmiękczającym. Aby uzyskać najlepsze 
rezultaty, pozostaw maskę na stopach 
przez całą noc. 100 ml 129,90/l

22689   25,90   12,99 

  Szczoteczka z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej strony 

 ma szczoteczkę, z drugiej - pumeks.  
16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   14,90   6,99 

2 W 1: WYGŁADZA ODCISKI 
I USUWA MARTWE KOMÓRKI 
NASKÓRKA

POPRAWA NAWILŻENIA 
STÓP AŻ O 85%*
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OŮYWCZA MOC DLA 
ZMĘCZONYCH STÓP!
Seria Feet up Advanced to zaawansowane kosmetyki, których zadaniem 
jest rozwiązywanie problemów związanych z pielęgnacją stóp, na przykład 
pękającymi piętami, odciskami, nadmiernym poceniem etc. Efektywnie 
działające formuły z intensywnie pielęgnującym kompleksem 
zapewniają stopom miękkość, gładkość i świeůość.
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 

 
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 Pasty do zĔbów 
z fl uorem są 

rekomendowane 
przez Szwedzkie 
Stowarzyszenie 

Stomatologiczne. 

  �   Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   13,90 

  �   Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27980   12,90 

  �   Szczoteczka 
Optifresh Soft – Biała
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27982   12,90 

  �   Szczoteczka 
Optifresh Medium 
– Fioletowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27979   12,90  

  �   Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27981   12,90  

  �   Szczoteczka 
Optifresh Kids Soft 
– Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   13,90  

  �   Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml ę79,ĘĘ/l

31131   17,90  

  �   Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Extreme Fresh
100 ml ę79,ĘĘ/l

31132   17,90  

  �   Pasta do zębów dla 
dzieci Optifresh o 
smaku truskawkowym
50 ml 278,ĘĘ/l

31133   13,90  

 CAŁKOWITA OCHRONA, 
KOMPLEKSOWA PIELēGNACJA – 
SĄ POWODY DO UŚMIECHU! 

  �   Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection
100 ml ę79,ĘĘ/l

31123   17,90  

 Idealna dla
delikatnych dziąseł
Rekomendowana dla 
dzieci w wieku 3-7 lat 

 MiĔkka 
szczotka 
do wraůliwych 
zĔbów 

 Średnio twarda 
szczotka do 
normalnych zĔbów 

 KAŮDA 
SZCZOTKA ZA 

 8,99 

� � � 

� 

� 

� � 

� � 

� 
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  �   Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
System 8 i aktywny kompleks 
ochronny czyszczą i chronią zęby 
z pomocą mieszanki naturalnych 
olejków ziołowych.  100 ml 129,90/l

31673   17,90

12,99  
 *Test kliniczny 

 SERIA OPTIFRESH 
SYSTEM 8 POMAGA*: 
• zapobiegać próchnicy 
•  zapobiegać powstawaniu 

płytki nazębnej 
•  zapobiegać powstawaniu 

kamienia nazębnego 
• zapobiegać erozji szkliwa 
• utrzymać zdrowe dziąsła 
• odświeżać oddech 
• wzmacniać zęby 
• usuwać osad nazębny  

 SMAK 
ŚWIEŻYCH ZIÓŁ 

 Z eukaliptusem, miętą 
i olejkiem rozmarynowym 

� 
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Őwieůy,  
cytrusowy 
zapach!

Testowaśy 
derŚatologiczśie. 
Nie zawiera Śydła.  
Nie powoduje 
łzawieśia.

  Żel do mycia ciała i włosów 
Orilame Star Wars
Pozycja obowiĀzkowa dla Śiłoőśików "Gwiezdśych 
wojeś"! Ůel do Śycia ciała i włosów, którego 
opakowaśie zdobi podobizśa Lorda Vadera.  
Ma piękśy owocowy zapach i jest przezśaczośy  
do delikatśej skóry dzieci. Nie powoduje łzawieśia  
i śie zawiera Śydła.  200 Śl 74,95/l

32825   19,90   14,99 

  Woda toaletowa Orilame Star Wars
Idealśa dla faśów "Gwiezdśych wojeś". Őwieůy, 
cytrusowy zapach, który sprawi, ůe Śoc będzie 
z twoiŚ dzieckieŚ kaůdego dśia! ForŚuła 
przezśaczośa specjalśie do delikatśej skóry dzieci. Nie 
zawiera alkoholu. Testowaśa derŚatologiczśie. 
100 Śl 199,90/l

32762   29,90   19,99 

NIECH MOC 

BĘDZIE Z TOBĄ

NOWOŐā!

©
 & ™

 Lucasilm
 Ltd.

Zapewśij swojeŚu dziecku galaktykę 
őwietśej zabawy! Woda toaletowa i ůel  
do Śycia o őwieůyŚ, cytrusowyŚ zapachu  
to kosŚetyki idealśe dla faśów  
"Gwiezdśych wojeś"!

 

 
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  Żel pod prysznic 
Orilame Disney Finding Dory
Dzieciaki pokochajĀ żel pod prysznic, którego 
opakowanie zdobi połyskujĀcy wizerunek 
Dory. Radosny, owocowy zapach i idealna dla 
delikatnej, dziecięcej skóry łagodna, testowana 
dermatologicznie formuła. Nie zawiera mydła. 
200 ml 74,95/l

32823   19,90

14,99 

Świeży, 
owocowy 
zapach!

Łagodny, nie zawiera 
mydła, testowany 
dermatologicznie.

  Woda toaletowa Orilame 
Disney Finding Dory
Nie ma jak wielka, podwodna przygoda!  
Świeży, owocowy zapach we lakonie ozdobionym 
połyskujĀcym wizerunkiem Dory. Formuła 
przeznaczona specjalnie dla dzieci. Nie zawiera  
alkoholu. Testowana dermatologicznie.  
100 ml 199,90/l

32824   29,90

19,99 

NOWOŚā!

NIEZAPOMNIANA, 

PODWODNA 

PRZYGODA!

Dory, zapominalska rybka o pogodnym 

usposobienu, to ulubienica wszystkich 

dzieci. Teraz twoja pociecha może razem 

z nią przeżywać podwodne przygody, 

dzięki wodzie toaletowej i żelowi pod 

prysznic o świeżym, owocowym 

zapachu!
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ZAPACHY 

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

ODWIECZNA KLASYKA, 
WYTWORNA ELEGANCJA

CZY WIESZ, ŻE...  
ŕwiatową stolicą perfuŚiarstwa jest Ŗredśiowieczśe Śiasto Grasse śa Riwierze Fraścuskiej. 

Wiele śajlepszych składśików pozyskiwaśych jest właŖśie z iŚpośujących upraw tego regiośu.

DZIEŁO KREATORKI 
ZAPACHÓW MARIE 
SALAMAGNE 

Iśspiracją dla Eclat FeŚŚe była klasyczśa, 
fraścuska perfuŚeria, z jej luksusowyŚi 
aroŚataŚi. Marie chciała stworzyć zapach 
dla kobiety, która pragśie prawdziwie 
wyraiśowaśej, wyszukaśej koŚpozycji.

PŁATKI JAŚMINU Z GRASSE, 
STOLICY PERFUMIARSTWA 
ŕwietliste płatki kwiatów jaŖŚiśu to serce 
i dusza wspaśiałej kreacji Eclat FeŚŚe. 
Marie wybrała je ze względu śa ich 
śiezwykły blask i szlachetśą elegaścję.

Eclat FeŚŚe to kreacja stworzośa dla 
stylowych kobiet. Roziskrzośa Śaśdaryśka 
w śucie głowy cudowśie zaśurza się 
w utkaśyŚ z jaŖŚiśu sercu zapachu, 
otoczośyŚ przez piękśe i ciepłe, 
drzewśe akordy śuty głębi.
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  Woda toaletowa Eclat Femme
Kwiaty jaśminu o olśniewającym zapachu 
słyną ze swojej szlachetnej urody. Pochodzą 
z upraw we francuskim Grasse, światowej 
kolebce perfumiarstwa. 50 ml 1199,80/l

30128   99,90

płatki jaśminu, mandarynka, 
drzewo sandałowe

TERAZ 
TYLKO

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY

59,99
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  Woda perfumowana 
Giordani White Gold
50 ml 1399,80/l

24588   99,90

69,99 

  Woda toaletowa 
Seductive Musk
50 ml 799,80/l

25447   59,90

39,99 

  Woda perfumowana 
So Fever Her
50 ml 1199,80/l

31099   99,90

59,99 

  Woda toaletowa  
My Naked Truth
50 ml 1599,80/l

31121   119,90

79,99 

róża, piżmo, drewno kaszmirowe

KWIATOWO-DRZEWNO

-PIŻMOWY

 japoński osmanthus , kwiat bawełny, 
kwiat jabłoni

kwiat imbiru, słodkie drzewo sandałowe, 
czarna porzeczka

ORIENTALNO-

WANILIOWO-DRZEWNY

SZYPROWO
-OWOCOWY

mandarynka, róża, paczula

KWIATOWO-

OWOCOWO-

DRZEWNY

 

 

 

 

Uwodzicielskie 
KWIATY I 

PRZYPRAWY
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  Woda perfumowana Paradise
Delikatna woń piwonii miesza się z 
akcentami jaśminu i pikantnymi tonami 
różowego pieprzu. Zapach ewoluuje 
podążając szlakiem akordów zmysłowego 
cedru i piżma, by zaprowadzić Cię prosto 
do raju. 50 ml 1799,80/l

23853   139,90   89,99 

  Perfumowany spray do ciała 
Paradise  75 ml 266,53/l

31706   29,90   19,99 

róůowy pieprz, płatki jaśminu, piůmo

KWIATOWO-DRZEWNO-PIŮMOWY

Ciesz się życiem w stylu 

GLAMOUR

 

 
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  Woda perfumowana 
dla niej VIP Only
50 ml 1199,80/l

31998   89,90

59,99 

  Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection Delicate 
Cherry Blossom
50 ml 1199,80/l

32440   79,90

59,99 

KWIATOWO-

OWOCOWO-

DRZEWNY

słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe

ORIENTALNO-

WANILIOWO-

OWOCOWY

białe truskawki, białe kwiaty,  
biała czekolada

  Woda perfumowana Love 
Potion Secrets dla niej
50 ml 1399,80/l

31493   119,90

69,99 

 

 

 

Dodające  
wigoru 

OWOCE  

I ŁAKOCIE

  Woda toaletowa Stardust
50 ml 999,80/l

31870   89,90

49,99 

śliwka, księżycowy powój,  
paczula

SZYPROWO-

OWOCOWY

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

ORIENTALNO-

WANILIOWO-OWOCOWY

kwiat datury, wanilia,  
malina
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KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

frezja, płatki orchidei, 
drzewo sandałowe

  Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecością i wypróbuj 
zapach Divine pełen kwiatowej 
zmysłowości. 50 ml 1399,80/l

11355   99,90   69,99 

Olśniewająca jak 
DIWA Z

A
P
A

C
H

Y
 

Uwolnij swój wewnętrzny blask... 
Elegancki, charyzmatyczny i wyszukany 

bukiet kompozycji Divine uczyni z ciebie 
prawdziwą boginię!

  Perfumowany krem do ciała 
Divine  250 ml 151,60/l

31777   37,90 

 

 

PRZY ZAKUPIE WODY 
DIVINE KREM DO CIAŁA 

GRATIS



EDYCJA 

LIMITOWANA
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  13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 1798,00/l 89,90 

  30892  Woda toaletowa Lucia Starlight  50 ml 1798,00/l 89,90   23838 Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1798,00/l 89,90  

 30061 Woda toaletowa Tenderly 50 ml 1798,00/l 89,90   31875 Woda toaletowa Tenderly Promise 50 ml 1798,00/l 89,90 

  30122 Woda toaletowa Imagination 50 ml 1798,00/l 89,90   30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90  

 30411 Woda toaletowa Voyager Woman 50 ml 1798,00/l 89,90   30886 Woda perfumowana Possess 50 ml 2798,00/l 139,90 

  31630 Woda toaletowa Happydisiac Woman 50 ml 1798,00/l 89,90   31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 2998,00/l 149,90 

  32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 1798,00/l 89,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1798,00/l 89,90 

  31495 Woda perfumowana Volare Forever 50 ml 1798,00/l 89,90   32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90 

  32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90  

 31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90   32454 Woda toaletowa Blue Wonders 50 ml 1598,00/l 79,90  

 32504 Woda perfumowana Amazing Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90

DLA NIEJ

 

  

 

   
 

 

 

 
 

 

  
 

 
 

 

 
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19,99

  Mgiełka zapachowa 
Miss Relax  75 ml 266,53/l

31634   34,90

NUTY KWIATOWO-ROŐLINNE

płatki jaőŚiśu, sok z baŚbusa, piůŚo

  Mgiełka zapachowa 
Miss Happy  75 ml 266,53/l

31635   34,90

kwiat poŚarańczy, őliwki Śirabelki, 
drzewo cedrowe

KWIATOWO-OWOCOWY, 

ZIELONE AKORDY

  Woda toaletowa Fire
30 ml 666,33/l

22435   37,90

bratek, olejek goŭdzikowy, bursztyś

ORIENTALNO-WANILIOWO 

-OWOCOWY

  Woda toaletowa Ice
30 ml 666,33/l

22434   37,90

grejpfrut, Śeloś, piůŚo

KWIATOWO-WODNY

  Woda toaletowa Air
30 ml 666,33/l

22436   37,90

czarśa porzeczka, kośwalia,  
gardeśia tahitańska

KWIATOWO-KONWALIOWY

 

 

 

 

 

75 Śl

KAŮDA ZA

KoŚpozycje, dzięki któryŚ 
WYRAZISZ SIEBIE!

Podkreől swój śastrój, wyraŭ osobowoőć! Nasze iśspirujące koŚpozycje  
pozwolą ci zaakceśtować charakter i wydobędą twój wewśętrzśy blask.
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

DLA NIEGO
CZY WIESZ, ŻE... 

Za najbardziej zmysłową ze wszystkich rodzin zapachowych uznawana jest kategoria zapachów 
orientalnych. Bogate nuty egzotycznych przypraw i drewna przywołują wspaniały i tajemniczy świat, 

który jest idealną sceną dla sztuki... uwodzenia.

PIKANTNA MIESZANKA 
AFRODYZJAKÓW 
Kreatorką kompozycji Manful jest 
Amandine Clerc-Marie. Łącząc działające 
jak afrodyzjak egzotyczne przyprawy, 
Amadine zamknęła we lakonie 

prawdziwą esencję pożądania. 

ZAUROCZENIE SZAFRANEM 
Magnetyczna moc zapachu Manful 
tkwi w szafranie, jednej z najdroższych 
przypraw świata. Jego delikatne znamiona 
wyjmowane są z samego serca subtelnych 
kwiatów. 
 

DLA ZMYSŁOWEGO 
MĘŻCZYZNY 
Poczuj, jak upajające połącznie egzotcznego 
szafranu, cynamonu i bobu tonka budzi 
twoje zmysły. Manful jest jak noszący  
go mężczyzna - nieodparcie pociągający. 
Tak bardzo, że chcesz być jak najbliżej... 
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  Woda toaletowa Manful
Poczuj, jak Twoje pragnienia rozbudza 
uzależniająca kompozycja egzotycznego 
szafranu, kory cynamonu i pieczonego 
bobu tonka. Woda toaletowa Manful 
rozpali Twoje zmysły i sprawi, że 
zapragniesz bliskości. 75 ml 666,53/l

26764   79,90

49,99

TERAZ 
TYLKO

szafran, kora cynamonu,  
pieczony bób tonka

ORIENTALNO-DRZEWNO-PIKANTNY

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!



 

 
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  Woda toaletowa Architect
Otwórz się na niezwykłe doświadczenie, 
jakiego dostarczy Twoim zmysłom woda 
toaletowa Architect: na początek rześki 
kardamon i świerk, następnie dominujące 
drzewo gwajakowe i sekwoja, a w głębi  
ostre, tytoniowe nuty. 75 ml 933,20/l

21559   99,90   69,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Architect
150 ml 199,33/l

31711   29,90 

DRZEWNO-WETIWEROWY

świerk, drewno sekwoi, tytoń

Kreatywny, inteligentny, niezależny.  
Dla mężczyzny, wyznaczającego własne szlaki.

NADAJ KSZTAŁT 
SWOJEJ WIZJI

PRZY ZAKUPIE WODY  

DEZODORANT 

GRATIS



 
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  Woda toaletowa Giordani Gold Man
Niezwykła nuta wetiweru, teraz zamknięta we 
wspaniałym lakonie. Kultowy zapach, idealny  
dla charyzmatycznego męŴczyzny, który potrai 
docenić wyrainowane drobiazgi. Kompozycja 
rozświetlona bergamotką, ze szczyptą pieprzu  
i wysublimowaną, drzewną nutą wetiweru.   
75 ml 933,20/l

32155   99,90   69,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Giordani Gold Man
150 ml 199,33/l

32461   29,90 

Wyszukana i elegancka kompozycja dla mężczyzny  
o wyrainowanym smaku.

DOCENIAJ DETALE, 
ųYJ Z PASJĄ

D
LA
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IE

G
O

PRZY ZAKUPIE WODY  
DEZODORANT 

GRATIS

DRZEWNO-WETIWEROWY

bergamotka, czarny pieprz, wetiwer
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melon, herbata, mech

AROMATYCZNO-DRZEWNY

akordy skóry, jabłko, bób tonka

ORIENTALNO-DRZEWNO-OWOCOWY

  Woda toaletowa Excite by Orilame
Bergamotka, melon oraz akordy ozonowe 
łączą się z aromatycznymi nutami herbaty, 
mech i drewno cedrowe dodają głębi. 75 ml 
666,53/l

15560   79,90

  Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. Fascynujący, a 
jednocześnie zrelaksowany: woda toaletowa Be 
the Legend perfekcyjnie odzwierciedla jego pełną 
kontrastów naturę, łącząc soczyste nuty jabłka ze 
zmysłowymi akordami skóry i bobu tonka. 75 ml 
666,53/l

30468   89,90

ZAPACHY IDEALNE NA WIECZÓR 
KAŻDY ZA

Najlepszy wybór dla 

CENIĄCYCH 
ELEGANCJĘ 

Stylowy, lubiący wyzwania,  
a może nieodparcie męski... 

Możesz zmieniać się każdego dnia, dzięki 
naszej kolekcji zapachów na różne okazje.

 

 

49,99
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drewno imbirowe, geranium, 
papryka piri piri

DRZEWNO-PIKANTNY AROMATYCZNO-DRZEWNY

piana morska, grejpfrut,  
szary bursztyn

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY

herbata himalajska, akord skóry,  
bób tonka
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  Woda toaletowa Eclat Homme
Ten uwodzicielski zapach wyróůnia się 
oryginalnymi nutami cytronu i skóry, uosabiając 
wytworny, męski wdzięk i esencję luksusu rodem 
z Francji. 75 ml 799,87/l

30173   99,90

 e Woda toaletowa Ascendant Aqua
Woda toaletowa Ascendant Aqua ucieleśnia 
moc spienionych fal, doprawioną słonymi 
akordami wyrzuconego na brzeg drewna, 
otulając skórę prawdziwie męską 
kompozycją. 75 ml 799,87/l

30540   99,90

d Woda toaletowa So Fever Him
Magnetyczny, męski zapach z ognistym 
akordem papryki piri piri, namiętnymi  
nutami pelargonii burbońskiej i wyrazistym 
akcentem drewna imbirowego. 75 ml 799,87/l

31074   99,90

ZAPACHY IDEALNE DO PRACY 

KAŮDY ZA

 

d

e

59,99
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O D K RY WA J Ą C 
NIEZNANE

Obudź swoją odwagę odświeżającym aromatem kompozycji Venture i bez obaw 
o swoje możliwości ruszaj na podbój nieznanego. Nic cię nie powstrzyma.

drzewo cedrowe, damiana, mięta

NOWOŕĆ!
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Potrzyj lakon  
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

  Woda toaletowa Venture
Zwalcz obawy i pokaż swoją pełśą odwagi 
śaturę, dzięki Ŗwieżej i czystej koŚpozycji 
Veśture. Chłód Śięty sprawi, że będziesz 
bardziej pewśy siebie, a korzeń daŚiaśa 
i cedr dodadzą zŚysłowoŖci, podkreŖlając 
twój Śęski ŚagśetyzŚ. 100 Śl 499,90/l

32503   79,90

49,99 

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY
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  10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90 

  31288 Woda toaletowa Signature Zoom 75 ml 1332,00/l 99,90   15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1598,00/l 79,90  

 19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 1198,67/l 89,90   24737 Woda toaletowa Flamboyant Privé 75 ml 1198,67/l 89,90 

  21707 Woda toaletowa Voyager 75 ml 1065,33/l 79,90   30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90
 30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   25472 Woda toaletowa Power Musk 50 ml 1198,00/l 59,90 

  31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90   8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90  

 32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1332,00/l 99,90  

 31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1065,33/l 79,90   31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1332,00/l 99,90  

 32159 Woda toaletowa dla niego Happydisiac 75 ml 1198,67/l 89,90

DLA NIEGO

 

  

 

  

 

  

 
  

  
 

  
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  Przeciwzmarszczkowy krem 
North for Men Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko siĔ wchłania  
i nawilża skórĔ nawet do 24 godzin**. Poprawia 
elastyczność i jĔdrność skóry oraz wyraźnie 
zmniejsza widoczność zmarszczek*. 
Przebadany dermatologicznie.   
5Ę ml 559,80/l

32014   39,90   27,99 

  Przeciwzmarszczkowy krem  
pod oczy North for Men Advanced 
Age Control
Lekki krem-żel, który szybko siĔ wchłania  
i ożywia zmĔczone spojrzenie oraz redukuje 
zmarszczki, opuchniĔcia i ciemne cienie*. 
Przebadany oftalmologicznie i 
dermatologicznie.  ę5 ml 1332,67/l

32015   29,90   19,99 

**
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Pomaga 
zwalczać widoczne 
oznaki starzenia: 

79%
potwierdza*

Zmniejsza  
opuchnięcia  
pod oczami: 

76% 
potwierdza*

KREM POD OCZY 
AGE CONTROL 

KREM DO TWARZY 
AGE CONTROL 

LEKKA FORMUŁA KREMOWO-ŻELOWA

+ ODNAWIAJĄCY  
KOMPLEKS BIO-ACTIVE 

z trójpeptydami wypełnia zmarszczki 
+ PRZECIWSTARZENIOWA 

WITAMINA E
pomaga zapobiegać przedwczesnemu 

starzeniu powodowanemu  
przez promienie UV  

+ STYMULUJĄCA KOFEINA 
pomaga zmniejszać zmarszczki  

i wygładzać skórę

WYGLĄDAJ ŚWIETNIE 
CZUJ SIē WSPANIALE

  
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  ųel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Recharge  250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 
48h  50 ml 298,00/l

32013   14,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 139,50/l

32002   27,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  ųel do mycia ciała i 
włosów North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant 24 h North 
for Men Original
150 ml 132,67/l

32006   19,90 

  Mydło w kostce North 
for Men Original
100 g 59,00/kg

32007   5,90 

  Pianka do golenia dla 
skóry wraŴliwej North 
for Men Sensitive
200 ml 139,50/l

32016   27,90 
  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wraŴliwej North 
for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 
  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu North for Men Recharge 
48h
Zapewnia 48-godzinną ochronę przed 
powstawaniem nieprzyjemnego zapachu*. 
Nie pozostawia białych śladów. Testowany 
dermatologicznie.  150 ml 99,93/l

32012   19,90   14,99 

  ųel do golenia 
North for Men Recharge
Superbogaty żel ze składnikami 
nawilżającymi zapewnia efektywne 
i doskonałe golenie. Rewitalizuje cerę 
i dodaje jej energii.  200 ml 149,95/l

32009   39,90   29,99 

CYTRUSOWO-
AROMATYCZNO-WODNY

Uwodzicielski i kipiący energią 
zapach, zbudowany na nowoczesnych 

nutach cytrusowych, unikalnym, 
kwiatowo-wodnym akcencie oraz 

wykwintnej, korzennej nucie, połączonej 
z wyrainowanym, ciepłym akordem 

drzewnym.

WZMOCNIJ SWÓJ 
POTENCJAŁ
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 

 

 

*Test kliniczny
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  Szampon przeciwłupieżowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę szmpon, który 
oczyszcza włosy oraz eliminuje przyczynę 
łupieŴu. Koi i nawilŴa skórę głowy oraz 
sprawia, Ŵe łupieŴ znika juŴ po jednym myciu 
włosów. Testowany dermatologicznie. 
250 ml 59,96/l

32001   19,90   14,99 
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ARCTIC PRO DEFENCE: 
kompleks ten zawiera nasz kultowy, bogaty 
w antyoksydanty składnik pochodzący ze 
wschodniej Syberii, dziĔki któremu chroni 
skórĔ przed zewnĔtrznymi i wewnĔtrznymi 
zagroůeniami.  
CYNK:
chroni skórĔ i włosy przed niekorzystnym 
oddziaływaniem czynników zewnĔtrznych,  
na przykład promieniowaniem UV oraz 
tonizuje i odnawia.

PAWDZIWI MēŮCZYŹNI 
DBAJĄ O WYGLĄD

PAPROCIOWO-DRZEWNO-
AROMATYCZNY

Bardzo uzaleůniająca i mĔska nuta bursztynu, 
wzbogacona eleganckim drewnem i kontrastująca 
z intensywnymi cytrusami oraz świeůym akordem 

owocowym. Doskonale zrównowaůona, 
nowoczesna kompozycja paprociowa.

ŁUPIEŮ ZNIKA 
JUŮ PO JEDNYM 
MYCIU GŁOWY*

*Test konsumencki

SZAMPON 
PRZECIWŁUPIEųOWY

 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

MAKIJAų

MIĘKKIE LŚNIENIE – NA SUCHO, 
METALICZNY BLASK 
– NA MOKRO
Nakładając cień suchym aplikatorem 
uzyskasz efekt delikatnego lśnienia, 
mokrym - intensywnego, metalicznego 
blasku.

PODWÓJNY CIEŃ  
- WIELE MOŻLIWOŚCI! 
Jeśli lubisz eksperymentować, wypróbuj 
Cienie do powiek Very Me Soft ‘N’ Glam: 
dwa doskonale dopasowane odcienie, za 
pomocą których moŴesz uzyskać róŴne 
efekty.

JAK NAKŁADAĆ CIENIE: 
NałóŴ ciemniejszy odcień na całą powiekę, 
do linii jej załamania, a następnie jaśniejszy 
kolor od wewnętrznego kącika oka do 

2/3 długości powieki i rozetrzyj. 
 

ciemny 
odcień

jasny odcień

rozetrzyj tutaj

CZY WIESZ, ŻE...  
By jak najlepiej podkreślić oczy, powinnaś uŴywać cieni do powiek w kolorach kontrastujących z barwą 

twojej tęczówki. Dla brązowych oczu doskonałe będą odcienie zieleni i błękitu, niebieskich: 
złota i brązu, a zielonych - ioletu i róŴu.
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  Aplikatory do cieni Very Me
Wymiary opakowania: 4,5 x 7,2 cm. 

23267   9,90

5,99 

KAŻDY CIEŃ 
DO POWIEK ZA  Cienie do powiek  

Very Me Soft N' Glam
1,9 g 5257,89/kg

 18,90 9,99

 

 

26816 Downtown Grey

26817 Cocoa Glaze

26818 Soft Brown
26820 Aqua Blue

26821 Sweet Olive

26819 Lady Lilac

26822 Deep Green



 

 
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MAKIJAŮ "PRZYDYMIONY"
  Paletka cieni 
do powiek Very  
Me Light Smokey 
For your eyes only
4,8 g 6247,92/kg

31877   42,90   
29,99 

  Paletka cieni 
do powiek Very Me 
Romance For your 
eyes only
4,8 g 6247,92/kg

31879   42,90   
29,99 

  Paletka cieni 
do powiek Very Me
4,8 g 6247,92/kg

31976   42,90   
29,99 

  Paletka cieni  
do powiek Very 
Me Lovely For 
Your Eyes Only
4,8 g 8937,50/kg

32518   42,90 

ROMANTYCZNIE

NATURALNY LOOK

SUBTELNE ODCIENIE

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

WYRAZISTE 
OCZY
Kaůda paletka zawiera osiem idealnie 
dopasowanych odcieni, które moůesz 
dowolnie łączyć, by otrzymać róůne 
efekty.



20386
Porcelain

20387
Ivory

20388
Sand

32563
Blue

32564
Green
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  Gąbeczki 
Very Me
Wymiary:  
4 x 4 x 0,5 cm. 

23265   5,90

3,99 
  Podkład Very 
Me Smoothie
30 ml 433,00/l

 22,90

12,99 

  Tusz do rzęs Very 
Me Extenda
8 ml 1623,75/l

 19,90   12,99 

  Błyszczyk do ust 
Very Me Pink Me 
Perfect
10 ml 1299,00/l

 17,90   12,99 

  Balsam do ust 
Very Me Colour 
Mania
5 g 1998,00/kg

 12,90   9,99 

SUPER
GŁADKOŚā
Poczęstuj swojĀ skórę odżywczym, 
bogatym w witaminy koktajlem! 
Fantastycznie się go rozprowadza, 
cudownie nosi, a twoja cera 
wyglĀda perfekcyjnie.

Perfekcyjny róż 
w 5 minut!

2 W ZESTAWIE

PO

PRZED

M
AK
IJA
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22497 Love Pink

EDYCJA 
LIMITOWANA
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MARZENIE SPEŁNIONE  
DZIĘKI ORIFLAME 

WYMARZONY 

STYL ŻYCIA 

 

„W Orilame każdego dnia 
poznaję nowe, wspaniałe 
osoby, spędzamy razem 
czas, a przy tym rozwijamy 
naszą działalność biznesową. 
I to jest właśnie to, o czym 
zawsze marzyłam. Cieszyć 
się wolnością, przyjaźnią 
i jednocześnie zarabiać. 
Jest cudownie!”
 

Judyta Marciniak,  
Starszy Dyrektor Klubu Orilame
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  Podkład The ONE EverLasting
30 ml 833,00/l

 47,90

24,99 
  Pędzel do podkładu 
Professional
Wymiary: 18 cm. 

24148   29,90

14,99 
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*Testy kliniczne

24
GODZINY*

Stopień pokrycia od średniego 
do pełnego

Super trwały i odporny  
na ścieranie się** – nie spływa  
i nie pozostawia śladów  
na ubraniach

**Testy konsumenckie

31160 
Porcelain

31161 
Fair 

Nude

31162 
Nude Pink

31163 
Natural 
Beige

31164 
Light Ivory

Technologia FreshFix zapewnia 
24-godzinną* trwałość 
podkładu i odporność na 
ścieranie się i spływanie** 

3
1
1
6
0
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Idealna i świeża przez cały dzień
„Jestem aktywną kobietą, wszędzie mnie pełno, więc potrzebuję kosmetyku, na którym mogę polegać. Takiego, który nie tylko upiększa, ale też odżywia  

skórę, a przede wszystkim jest trwały. Dlatego wybrałam bestseller Oriflame – podkład The ONE EverLasting. I nie zawiodłam się!”
Judyta Marciniak



31596
Medium

31595
Light

31594
Fair

30979
Luminous Peach

30978
Shimmer Rose

30977
Pink Glow

31600
Medium

31599
Light

31598
Translucent

 

 

 

 

 
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  Pędzel do różu
Długość: 18 cm. 

23255   27,90   
19,99 

TWARZ
Spraw, by twoja cera była doskonała. 
W walce o nieskazitelność możesz liczyć 
na wsparcie kosmetyków The ONE!

  Pędzel do pudru 
Professional
Wymiary: 18 cm. 

24150   34,90   
24,99 

  Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 6997,50/kg

 39,90   27,99 

  Puder pyłkowy 
The ONE
7 g 4284,29/kg

 44,90   29,99 

  Krem The ONE 
BB SPF 30
30 ml 833,00/l

 34,90   24,99 



32592
Light

32593
Medium

1

2

1 2 3

 
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NOWOŐā!

  Zestaw korektorów The ONE
Kompaktowy zestaw korektorów ukrywa i koryguje 
śiedoskośałoőci. Zawiera dwa, w pełśi kryjĀce, 
kremowe korektory oraz puder prasowany do 
wykańczaśia i utrwalaśia Śakijaůu. ForŚuła 
wzbogacośa roőliśśyŚi olejkaŚi pielęgśujĀcyŚi, 
które łagodśie odůywiajĀ skórę i działajĀ kojĀco 
śa wypryski. 6 g 4998,33/kg

 39,90

29,99 
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JAK UŮYWAā:

Krem o lekko czerwonej tonacji 
neutralizuje ciemne cienie pod 
oczami

Krem o żółtej tonacji 
ukrywa wypryski

Pruder prasowany utrwala 
korektor

puder 
prasowany

KOREKTOR  
3 w 1 

PRAWDZIWA 
PERFEKCJA 

Kremowa formuła 
wzbogacona 

w roślinne olejki 
pielęgnacyjne



31651 
Melted Caramel

31657 
Coral Creme

31652 
Rosewood Matte

31656 
Taupe Delight

31653 
Rose Parfait

31655 
Succulent Pink

31654 
Fuchsia Toffee

31658 
Wrapped in Red

108

USTA
W biurze, na imprezie, gdzie tylko chcesz - 
pomadki The ONE wspaniale podkreślą piękno 
twoich ust i dodadzą im szykownej pikanterii.

 � Etui na pomadkē 
The ONE
Wymiary:  9,6 x 3,2 x 3,2 cm. 

27788   39,99

9,99 

 � Kremowa pomadka 
The ONE 5-in-1 Colour 
Stylist
4 g 4997,50/kg

 32,90

19,99 

TRZYMAJ SWOJĄ 
ULUBIONĄ SZMINKĒ 

W ETUI! 

Etui z lusterkiem, dzięki któremu 
poprawisz makijaż w każdej 

sytuacji.

 � Lusterko
Dwustronne lusterko w eleganckiej oprawie. Z jednej 
strony normalne, z drugiej powiększajĀce (3x).  
Z ruchomym uchwytem, na którym możesz lusterko 
powiesiĂ lub postawiĂ w wygodnej dla użytkownika 
pozycji. Średnica: 15,5 cm. Wymiary: 22 x 8 cm. 

29043   34,90

24,99 

Składany uchwyt, na 
którym możesz lusterko 
powiesić lub postawić

Dwustronne: normalne  
i trzykrotnie powiększające

Ruchoma 
podstawka 
pozwala na 
wygodne 
ustawienie 
lustra

NOWOŚā!

� 

� 

� 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Konturówka do ust  
The ONE Colour Stylist
Bogata w pigmenty, wysuwana 
konturówka do ust. MiĔkka, kremowa 
formuła gładko rozprowadza siĔ na 
ustach, zapewnia długotrwałe krycie  
i uczucie komfortu. Ę,3 g 33300,00/kg

 21,90

9,99 

WYSUWANA 

KOŃCÓWKA 
nie wymaga temperowania

PRECYZYJNA KREDKA 

DOSKONALE DEFINIUJE  

KSZTAŁT UST I UTRWALA 
POMADKē

Kremowa, bogata  
w pigmenty konturówka 
doskonale się rozprowadza, 
jest precyzyjna, trwała  
i wspaniale deiniuje  
kształt ust.

PROSTO DO 

PERFEKCJI

31435 Perfect Pink

31438 Coral Ideal

31440 Smoke Red

31437 Vibrant Pink

31434 Spicy Nude

31829 Dark Plum

31439 Real Red
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31188 
Midnight 

Blue

31186 
Smoky 

Charcoal

31187 
Carbon 
Black
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Idealna do makijażu typu „smoky eye”– wystarczy 
narysować kreskę i ją rozetrzeć. Gładko się rozprowadza, 
zapewniając równomierne rozłożenie ultra czystych 
pigmentów i super intensywny kolor.

SEKSOWNY MAKIJAŻ "SMOKEY"

WYBIERZ SWÓJ 

LOOK
1

2

3

PERFEKCYJNE KRESKI
1. Obwiedź oczy kredką 
do powiek; lekko unieś 
kreski w zewnętrzych 
kącikach oczu.

2. Jeśli chcesz uzyskać 
najmodniejszy efekt, nad linią 
górnych rzęs użyj odcienia 
Carbon Black, a pod dolną 
linią Midnight Blue.

3. Wykreowanie seksownego 
makijażu "dymnego" jest 
bardzo łatwe. Na koniec 
wystarczy lekko rozetrzeć linie.

 

  Kredka do powiek Kajal The ONE
2,5 g 5996,00/kg

 32,90

14,99 
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Wykreuj śmiały, uwodzicielski makijaż! 
Pomoże ci w tym nasz Tusz do kresek 

w rozmiarze "jumbo". Dzięki niemu 
zrobisz precyzyjne, lecz grubsze linie, 

charakterystyczne dla makijażu graicznego.

W ROZMIARZE XL 
Z DUŻYM APLIKATOREM 

11

2

3

1. Narysuj linię wzdłuż rzęs, 
zaczynając od wewnętrznego 
kącika oka i nadaj jej lekko 
uniesiony kształt.

2. Nieco cieńszą linię 
poprowadź odrobinę ponad 
rzęsami, od zewnętrznego 
krańca grubszej kreski; obie 
linie powinny się połączyć.

3. Grubszą stroną aplikatora 
wypełnij przestrzeń między 
kreskami. Narysuj także 
grubsze kreski pod linią 
dolnych rzęs, by uzyskać 
efektowny obrys oka.

ŚMIAŁE LINIE

M
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 

  Tusz do kresek The ONE Stylo Jumbo
2,5 g 5996,00/kg

32161   32,90

14,99 



30520 
Tiramisu

30522 
Ballerina 
Rose

30521 
Ice Pink

30523 
Strawberry 
Cream

30525 
Mulberry 
Mauve

30524 
Lilac 
Silk

30527 
Night 
Orchid

30526 
Rose 
Diamond

30528 
Fuchsia 
Allure

30529 
Red Sky 
at Night

30530 
London 
Red

30531 
Ruby 
Rouge

30534 
Cappuccino

30533 
Cherry 
Chic

31194 
Amethyst 
Rock

32707
Water 
Iris

32708
Blue 
Azur

32709
Mystic 
Aqua

32710
Sea Salt

32726
Sunset 
Burst

32727
Hot 
Flamingo

32728
Coral 
Crush

32729
Kiwi 
Delight

32730
Mango 
Splash

 

 
 

 

 

 

 

 
3
1
4

7
8
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  Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wymiary: 13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90   
9,99 

  OdŮywka do 
paznokci The ONE
8 ml 1873,75/l

31033   22,90   
14,99 

  Lakier do 
paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90 

  Lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

 24,90 

  Biała kredka do 
paznokci The ONE
1,9 g 6836,84/kg

31480   14,90   
12,99 

  Utwardzacz do 
paznokci The ONE
8 ml 1873,75/l

32038   22,90   
14,99 

  Zestaw 
do pedicure
Wymiary etui:  
14,5 x 11 cm. 

29019   19,90

14,99 

  Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31029   22,90 

  Ochronna emalia 
do paznokci 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31030   22,90 

  Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2290,00/l

31031   22,90 

  Zmywacz do 
paznokci The ONE
75 ml 305,33/l

31034   22,90 

  Scrub do skórek 
The ONE
7 ml 3271,43/l

31035   22,90 

  ŭelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 2862,50/l

32581   22,90 

  Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

31482   24,90 

KOLOR

WYKOŃCZENIE
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Zawiera:  
cążki, pilnik, odpychacz do skórek.

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

PIELĘGNACJA

NOWOŚĆ!

33126
Gold 
Nacre
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  Serum do paznokci  
5 w 1 The ONE
8 ml 1873,75/l

32580   22,90

  Olejek stymulujący 
wzrost paznokci 
The ONE
8 ml 1873,75/l

31032   22,90

PRZYSPIESZA WZROST 

PAZNOKCI JUų W CIĄGU 

3 DNI

14,99

JAK UŻYWAĆ: nałóŴ na paznokcie 
i masuj do momentu pęknięcia 
mikrodrobinek. By uzyskać najlepsze 
rezultaty, aplikuj 2 razy dziennie.  

*�Testy�konsumenckie�z�udziałem�
93�kobiet�stosujących�preparat�
2�razy�dziennie

ODųYWCZE 
SERUM 

5 w 1

JAK UŻYWAĆ: NałóŴ na czyste, 
niepomalowane paznokcie i pozostaw 
do całkowitego wchłonięcia. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj serum 2-3 razy 
w tygodniu.

•  NawilŴa suche, łamliwe paznokcie
•  Pomaga przywrócić płytkom 

zdrowy wygląd
•  Regeneruje i odŴywia
•  Sprawia, Ŵe paznokcie są 

mocniejsze i bardziej elastyczne
•  Wzbogacone ekstraktami 

roślinnymi i minerałami

KAųDY ZA

•  Sprawia, Ŵe paznokcie rosną dłuŴsze, 
mocniejsze i piękniejsze juŴ po 3 dniach*

•  Zawiera ekstrakt z kiwi, witaminy C i E 
oraz wapń

 

 
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NOWOŚĆ!



 31577
Iced 
Sand 

 31578
Arctic 
Silver 

 31579
Sahara 
Bronze 

 31580
Mauve 
Lava 

 31572 White 

 31573 Turquoise 

 31574 Purple 

 31575 Blue 

 31576 Gunmetal 
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  �   Tusz do rzęs 
The ONE 
Double Effect
8 ml 3498,75/l

 39,90   27,99  

  �   Cień do powiek w 
sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 16658,33/kg

 29,90   19,99  
 31581

Amazon 
Night 

 31582
Charcoal 

Dusk 

  �   Kredka 
do oczu Kohl 
The ONE
1,3 g 11530,77/kg

 21,90   
14,99  

 32292 
Brown 

 32293 
Grey 

 32291 
Black 

 Oczy wyrażają najwięcej... Pozwól im 
pokazać twój nastrój lub nadaj im look, 
na jaki tylko masz ochotę. Wyrafi nowany? 
Stylowy? Kosmetyki The ONE chętnie 
ci w tym pomogą! 

 OCZY 
  �   Płyn do 
demakijażu 
The ONE
100 ml 199,90/l

32139   27,90   
19,99  

  �   Cień do powiek 
w płynie The ONE 
Liquid Metal
5 ml 3998,00/l

 29,90   19,99  

 32294 
Nude 

 D
O

 1
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  �   Temperówka 
Dual
Wymiary: 
3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   9,90   
5,99  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 31189
Intense 
Black 
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  �   Odżywka w żelu do rzēs 
i brwi The ONE
8 ml 2248,75/l

3149ę   24,90

17,99  

  �   Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 10582,35/kg

 26,90

17,99  

 31442 
Transparent 

 31443
Natural Pink 

 31444 
Nude 

 ZewnĔtrzna warstwa 
NAWILŻA usta 
i nadaje im 
delikatny KOLOR 

 WewnĔtrzna warstwa 
CHRONI USTA dziĔki 
FILTROM UV 
i emolientom 

 DWUSTRONNY 
APLIKATOR
krótkie włosie 
do brwi, 
rzadkie do rzĔs 

 DO UST 

 DO RZĒS 
I BRWI 

 PIELĘGNUJĄCY DUET DLA NATURALNIE 

PIēKNYCH OCZU I UST  

 Balsam do ust
+ odżywka w żelu

ZESTAW ZA 

19,99 

� 

� 

 3
1
4
4
3
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u
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  Korektor 
The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

30615
Fair 
Light

30616
Nude 
Pink

  Pomadka w kredce 
The ONE Colour
2,8 g 11750,00/kg

 32,90 

31624
Beige 
Taupe

31625
Soft 

Peach

31626
Sweet 
Rose

31627
Cranberry 

Cream

31628
Red 

Berries

  Podkład The ONE 
Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1330,00/l

 39,90 

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

  Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

  Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5362,50/kg

 42,90 
30613

Medium
30614
Dark

30612
Light

  Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6225,00/kg

30717   24,90 

  Błyszczyk powiększający 
usta The ONE Lip Spa
1,7 g 15823,53/kg

32365   26,90 

  Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 1330,00/l

 39,90 

31587
Porcelain

31588
Fair 

Nude

31589
Light 
Ivory

31590
Warm 
Beige

31591
Natural 
Beige

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

  Puder  
prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5362,50/kg

 42,90 

  Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 8725,00/kg

 34,90 

30980
Spectacular 

Nude

30981
Ravishing 

Rose

30982
Sublime 

Pink

30983
Striking 
Coral

30984
Amazing 

Berry

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

30628
Nude 
Relection

30629
Rose 

Glacier

  Błyszczyk  Power 
Shine The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 
30631

Soft 
Coral

30632
Iridescent 

Blush

30635
Plum 

Dimension

32237
Berry 
Blast

32238
Electric 
Crimson

32239
Daring 
Lilac

32240
Rose Ray

32241
Orange 

Pop

32242
Flamingo 
Fuchsia

32243
Sunset 

Red

32244
Vivid 
Violet

32245
Coral 
Burst

32246
Rouge 
Attract

  Korektor  
The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90 

31166
Light 
Nude

31167
Fair 

Beige

  Podkład The ONE 
IlluSkin
30 ml 1596,67/l

 47,90 

30596
Porcelain

30597
Fair Nude

30598
Nude Pink

30599
Light 
Ivory

30600
Natural 
Beige

30601
Olive 
Beige

  Pomadka w płynie The 
ONE Lip Sensation 
Vinyl Gel
5 ml 7980,00/l

 39,90 

32444
Tangerine 

Tango

32445
Sunset 
Burst

32448
Hot 

Flamingo

32449
Malibu 
Blush

32450
Pink 

Mambo

32451
Magnetic 
Magenta

32452
Purple 
Rumba

32453
Grape 
Splash

  Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Intense 
Collection  4 g 8225,00/kg

 32,90 

USTA

TWARZ

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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  Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4737,50/l

 37,90 

30460
Black

30976
Forest Green

  Podwójne cienie 
do powiek The ONE 
Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

30969
Black Pearl

30970
Bronzed Brown

30971
Silver Grey

30972
Rose Taupe

30973
Pink Mauve

30974
Midnight Purple

30975
Denim Blue

  Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4737,50/l

 37,90 

30719
Black

30720
Black 

Brown

  Tusz do rzęs The ONE Lash 
Resistance
8 ml 4737,50/l

 37,90 

  Automatyczna kredka 
do oczu The ONE High 
Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

  Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

  Automatyczna kredka 
do oczu The ONE 
High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

  Wydłużający tusz do 
rzęs The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4737,50/l

 37,90 

32035
Black

32036
Black 
Blue

  Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 41125,00/l

 32,90 
30475 Black 30476 Brown

30477 Blue 30478 Grey

  Cień do powiek  
w sztyfcie  
The ONE  
Colour  
Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

32722
Aqua 
Crush

32723
Peacock 
Nacre

32724
Lilac 
Reef

30722
Black

  Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4737,50/l

 37,90 

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

  Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4737,50/l

 37,90 

33004
Black 
WP

  Tusz do kresek 
The ONE 
Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 
31586 
Black

  Kremowy cień do 
powiek The ONE 
Colour Impact
4 g 7475,00/kg

 29,90 

32792
Hot Pink

32793
Orange Crush

32794
Wet Turquoise

32795
Purple Wow

32796
Golden Yellow

OCZY
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MARZENIE SPEŁNIONE 
DZIĘKI ORIFLAME 

WŁASNA FIRMA
 

„Lubię marzyć i mam różne 
marzenia, większe i mniejsze. 
Te większe udaje mi się spełniać 
dzięki Orilame. Samochód, 
podróże, niezależność 
inansowa. I największe – 
własna irma.”
 

Katarzyna Wójciga-Tadus, 
Dyrektor Klubu Orilame
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Bogini z brązu

– naturalny blask –

  Puder w perełkach Giordani Gold
Wielokolorowe kuleczki, nadające skórze  
wygląd muśniętej słońcem, zdrowej, pełnej 
blasku karnacji. Ręcznie formowane, 
wzbogacone kompleksem mineralnym 
perełki subtelnie rozświetlają cerę  
i ukrywają niedoskonałości. 25 g 1599,60/kg

 79,90

32081 

Natural Radiance
32082 

Natural Bronze
32083 

Natural Peach
32084 

Dark Bronze

32081 Natural Radiance

32083 Natural Peach

32084 Dark Bronze

M
AK

IJA
Ż

Kultowe perełki brązujące  
Giordani Gold ocieplają koloryt  

cery oraz roświetlają twarz i dekolt. 
Formowane ręcznie przez włoskich 
specjalistów kuleczki to kompozycja 
unikalnych odcieni i rozświetlających 
drobinek, które otulają twoją twarz  

i dekolt ciepłą, świetlistą  
i delikatną barwą.  

„To prawdziwe perły wśród kosmetyków. Ręcznie formowane, wzbogacone kompleksem mineralnym… Ich możliwości są niemal nieograniczone. 
Uważam, że każda kobieta powinna je mieć w swojej kosmetyczce. Uwielbiam je!”

Katarzyna Wójciga-Tadus
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32072 
Passionate 

Red

32066
Bianca 
Nude

32068 
Pink 

Carat

32070 
Gentle 
Lilac

32067 
Soft 
Pink

32069 
Tea 

Rose

32071 
Tempting 

Violet

32073 
Noble 

Burgundy

32088 Light 32089 Natural

    Puder prasowany Giordani Gold Jewel
Jedwabiőcie gładki puder rozprasza őwiatło, sprawiajĀc, że drobśe 
liśie sĀ Śśiej widoczśe. Matuje oraz zapewśia efekt śieskazitelśej 
cery. 9 g 5554,44/kg

 69,90   49,99 

  Puder pyłkowy Giordani Gold Invisible Touch
Lekki puder pyłkowy zapewśiajĀcy Śatowe, a zarazeŚ proŚieśśe 
wykońcześie Śakijażu. Z rozőwietlajĀcyŚi drobiśkaŚi, które 
zŚśiejszajĀ widoczśoőĂ drobśych zŚarszczek i śawilżajĀcĀ forŚułĀ 
Hydratioś SysteŚ. 10 g 4999,00/kg

 74,90   49,99 

  Lakier do paznokci  
Giordani Gold Intense Shine
Lakier o iśteśsywśyŚ połysku i wyjĀtkowej 
klarowśoőci koloru. Dostępśy w wielu 
wspaśiałych odcieśiach. 8 Śl 3498,75/l

 39,90   27,99 

  Czarny pędzel do pudru Giordani Gold
 Luksusowy, proilowaśy pędzel z śaturalśyŚ włosieŚ, idealśy 
do używaśia Pudru w perełkach Giordaśi Gold.  WyŚiary:  
12,5 x 2,3 x 2,3 cŚ. 

28759   44,90   29,99 

  Korektor  
Giordani Gold Secret
Korektor zapewśiajĀcy doskośały 
stopień pokrycia. ForŚuła 
wzbogacośa ekstraktaŚi 
roőliśśyŚi o właőciwoőciach 
aśtystarześiowych zśakoŚicie 
Śaskuje śiedoskośałoőci cery.  
2 g 13995,00/kg

 39,90

27,99 

Gładka, kremowa 
konsystencja, nie 
zbiera się w drobnych 
zmarszczkach*

31366
Light

31367
MediuŚ
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32820
Pink Chic

32821
Radiant 
Coral

NOWOŐā!

Pragnienie 
perfekcji 

- Nieskazitelność cery -
  

 

 

 

30556 Natural
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32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32319
Fresh 
Pink

32320
Perfect 
Peach

32321
Orange 
Coral

32322
Violet 
Pink

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy
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Elegancka pomadka Iconic Matte to mocno kryjące, 
intensywne odcienie o jedwabistym, matowym wykończeniu. 

Formuła pomadek została wzbogacona olejkiem 
arganowym, dzięki czemu zapewnia ustom komfort 

przez cały dzień*.

Zmysłowy mat 

– Intensywny kolor –

  Pomadka Giordani Gold Iconic Matte SPF 12
Bogata, kremowa pomadka o intensywnych odcieniach  
i jedwabiście matowym, w pełni kryjacym wykończeniu.  
Z dodatkiem olejku arganowego, zapewniającego komfort 
przez cały dzień*. Z iltrem SPF 12.   4 g 7497,50/kg

 42,90

29,99 

*
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31401

Black
31402

Brown

31403

Charcoal 
Grey

31404

Midnight 
Blue

122

  Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2096,67/l

 62,90 

32047

Porcelain
32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050

Rose 
Beige

32051

Natural 
Beige

  Puder do twarzy 
Giordani Gold 
SPF 15  9 g 
7766,67/kg

 69,90 

31808
Light

31809
Natural

32057

Translucent

  Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

32252

Light

32254

Medium

  Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length
8 ml 5362,50/l

 42,90 

  ųel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

31430 
Blonde

  Upiększająca baza 
pod makijaŴ 
Giordani Gold
30 ml 1430,00/l

32058   42,90 

31431 
Brown

32079
Black

  Paletka cieni 
do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 

32075

Smokey 
Grey

32076
Divine 
Brown

32077

Radiant 
Plum

  Konturówka do ust 
Giordani Gold
1,6 g 18687,50/kg

 29,90 

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

31384
Pink

  Pomadka 
Giordani Gold 
Jewel  4 g 
11975,00/kg

 47,90 

  Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic SPF 15
4 g 10725,00/kg

 42,90 

  Odmładzający 
balsam do ust 
Giordani Gold 
SPF 12  10 ml 
3990,00/l

 39,90 32414

Pink

22749
Cerise Pink

22752

Warm Coral
31376

Beige Suede

31377

Pink Delicacy
31378

Frosted Rose
31379

Violet Dawn
31380

Red Attraction

30451

Lucent Pink
30452

Raspberry Blush
30453

Fuchsia Divine
30454

True Red

30455

Red Fatale
30456

Muted Plum
30457

Lavender Lustre
30458

Copper Shine
30459

Cherry Love

22744

Dusky Nude
22746

Pink Secret

22748
Rose Blossom

30445

Satin Beige
30446

Creamy Nude

30447

Pink Nude
30448

Pearly Pink
30449

Rose Petal

30450

Peach Pink

  Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Panorama
8 ml 5362,50/l

27093   42,90 

  Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 14388,89/kg

 25,90 
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  Tusz do kresek Giordani Gold
Tusz do kresek o bogatym, intensywnym 
kolorze pozostaje na swoim miejscu przez 
cały dzień*.  4 ml 6997,50/l

 39,90

27,99 

  Tusz do kresek  
Giordani Gold Calligraphy
Ultraczarny tusz do kresek w pisaku z ukośnie 
wyproilowanym aplikatorem umoůliwia 
narysowanie płynnej, intensywnej kreski.  
Dzięki zawartości kompleksu LashVital  
odůywia i wzmacnia rzęsy. 0,8 ml 34987,50/l

 39,90

27,99 

  Pęseta Giordani Gold
Elegancka pęseta ze stali nierdzewnej 
o matowym, złocistym wykończeniu. 
Ozdobiona logo GG. Z luksusowym 
etui. Wymiary: 9,5 x 0,9 cm. 
Wymiary: 9,5 x 0,9 cm. 

28280   19,90

12,99 
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ŮOcz y w idealnej oprawie
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PROFILOWANY 
APLIKATOR,  

dziĔki któremu 
można uzyskiwać 

różne efekty 
makijażuULTRAPRECYZYJNY 

APLIKATOR  
pozwala na malowanie 
perfekcyjnych linii

PēSETA  
w luksusowym, 
złocistym etui 
imitującym skórĔ 
wĔża

Sztuka kaligraii

 

 

 

*Testy konsumenckie
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10 UPIĘKSZAJĄCYCH 
EFEKTÓW
1. WSPANIAŁń BLASK* 

2. JEDWABISTA GŁADKOŕĆ* 

3.  KONTROLA NAD  
NIESFORNńMI KOSMńKAMI*

4. OBJĘTOŕĆ* 

5. ŁATWOŕĆ ROZCZESńWANIA* 

6.  OCHRONA PRZED  
ROZDWAJANIEM SIĘ KOŀCÓWEK

7. OCHRONA KOLORU 

8.  OCHRONA PRZED WńSOKĄ  
TEMPERATURĄ

9. NAWILųANIE 

ęĘ. REGENERACJA

  Krem CC do włosów HairX
150 ml 119,93/l

32142   29,90

JAK UŻYWAĆ:
Potrzyj Śiędzy dłoŁŚi i rozprowadŲ rówśoŚierśie śa 
czystych, wytartych ręczśikieŚ włosach, od Ŗrodka ich 
długoŖci po koŁcówki. Nie spłukuj. UłóŴ włosy jak zwykle. 
RADA: MoŴesz takŴe stosować śa suche włosy, zawsze, 
gdy tego potrzebujesz. Nie spłukuj. 

*Test konsumencki

 

17,99



125

  Grzebień
WyŚiary: długoőć 22,8 cŚ, 
szerokoőć 4,8 cŚ, 
wysokoőć 3 cŚ. 

27130   17,90

7,99 

  Szczotka 
do włosów
WyŚiary: długoőć: 25 
cŚ, szerokoőć: 6,5 cŚ, 
wysokoőć: 3,8 cŚ. 

27131   19,90

9,99 

  Szczotka do 
włosów – okrągła
Długoőć: 24,5 cŚ. 
Őredśica: 5 cŚ. 

27132   27,90

12,99   Wentylująca 
szczotka do włosów
WyŚiary: długoőć: 23,2 
cŚ, szerokoőć: 4,5 cŚ, 
wysokoőć: 4 cŚ. 

27133   19,90

9,99 

  Szczotka do włosów 
– modelująca
WyŚiary: długoőć: 23 cŚ, 
szerokoőć: 7,8 cŚ. 

27134   24,90

12,99 

  Grzebień o szeroko 
rozstawionych zębach
WyŚiary: 15,5 x 6,2 cŚ. 

28284   9,90

4,99 

DO

55%
TANIEJ
SZCZOTKI I 
GRZEBIENIE

 

 

 

 

 

 
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WYKREUJ NATURALNIE 

WYGLĄDAJĄCE, DELIKATNE  

FALE I LOKI

ROZPROSTUJ I WYGŁADŹ 
NIESFORNE LUB CIENIOWANE 
WŁOSY

  Prostownica do włosów 
Remington S1450
Prostownica do włosów z ceramicznymi, 
ruchomymi płytkami. Szybko się nagrzewa: 
osiąga 215ºC już po 30 sekundach. Długość: 
25 cm. Kabel: 180 cm. 120-240 V. 

28846   99,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Włącz prostownicę. Gdy się nagrzeje (czyli już po  
30 sekundach!), podziel włosy na kosmyki i przesuwaj  
po nich prostownicę płynnym ruchem, bez 
zatrzymywania, od nasady ku końcówkom.

 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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95% NATYCHMIAST 

ZWIĘKSZA OBJĘTOŚĆ
24h TRWAŁOŚĆ  
SKRĘTU**

ZAPEWNIA IDEALNE 

WYKOŃCZENIE I 48H 
UTRWALENIE

OCHRONA  
PRZED PUSZENIEM

KAŻDY PRODUKT  
DO STYLIZACJI ZA

  Pianka do stylizacji 
włosów HairX Volume 
Boost  200 ml 74,95/l

30550   21,90

  Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold  200 ml 74,95/l

30551   21,90

  Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 74,95/l

31090   21,90

  Wygładzający krem 
do stylizacji HairX Smooth 
& Sleek  150 ml 99,93/l

30881   21,90

   

 
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  Szampon dodający 
włosom objętości 
HairX Volume Boost
250 ml 67,60/l

26670   16,90 

  Ochronna  
odŴywka do włosów 
farbowanych HairX
200 ml 84,50/l

26672   16,90 

  OdŴywka dodająca 
włosom objętości 
HairX Volume Boost 
– bez spłukiwania
150 ml 152,67/l

26675   22,90 

  Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Volume Boost
150 ml 179,33/l

26676   26,90 

  Szampon 
zwiększający 
objętość HairX 
Volume Boost
400 ml 54,75/l

30179   21,90 

  Szampon do 
włosów HairX 
Advanced TimeResist  

200 ml 99,50/l

31275   19,90 

  Serum do włosów HairX 
Advanced TimeResist
30 ml 996,67/l

31276   29,90 

  OdŴywka do 
włosów HairX 
Advanced 
TimeResist   

150 ml 132,67/l

31393   19,90 

HAIR-X - IDEALNE ROZWIĄZANIA DLA TWOICH WŁOSÓW
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  Termoochronny 
spray do stylizacji 
bez spłukiwania 
HairX  150 ml 146,00/l

30552   21,90 

  Suchy szampon 
do włosów HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90 

  Regenerująca 
odŴywka do włosów 
HairX Restore 
Therapy
200 ml 84,50/l

26671   16,90 

  ųel do stylizacji 
włosów HairX 
Invisible Hold
100 ml 149,00/l

31092   14,90 

  Szampon 
przywracający 
włosom równowagę 
HairX
250 ml 67,60/l

30064   16,90 

  Wygładzająca 
odŴywka do włosów 
HairX Smooth 
Control
200 ml 84,50/l

30067   16,90 

  Wygładzający 
szampon do włosów 
HairX Smooth 
Control
250 ml 67,60/l

30066   16,90 

  Lakier do włosów 
HairX Strong Hold
200 ml 109,50/l

30880   21,90 

  Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 109,50/l

31091   21,90 

  Ochronny  
szampon do włosów 
farbowanych HairX
250 ml 67,60/l

26666   16,90 

 
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„PIĘKNY KOLOR WARTO 
ZACHOWAĆ  

JAK NAJDŁUųEJ”

- EKSTRAKT Z LIŚCI BAOBABU -

DO WŁOSÓW 
FARBOWANYCH

  Regenerujący szampon 
do włosów HairX
Szampon do codziennego 
stosowania z dodatkiem olejku 
arganowego oczyszcza włosy 
oraz przywraca im odpowiednie 
odŴywienie, zdrowy wygląd  
i blask. 4ĘĘ ml 37,48/l

30331   21,90

  Ochronny szampon do 
włosów farbowanych HairX
Delikatnie oczyszczający szampon 
do włosów przełuŴa trwałość 
koloru dzięki zawartości 
ekstraktu z liści baobabu.  
4ĘĘ ml 37,48/l

30180   21,90

„NIEZAWODNA OCHRONA 
– PRZETESTU NA CZARNEJ 

SUKIENCE!”

„ZDROWE WŁOSY TO 
GWARANCJA PIĘKNEGO 

WYGLĄDU”

– OLEJEK ARGANOWY –

DO ZNISZCZONYCH 
WŁOSÓW

DO SKÓRY Z ŁUPIEŻEM
- KWAS SALICYLOWY I 

OLEJEK Z IMBIRU -

KAŻDY 
SZAMPON 

400 ml ZA

   

14,99
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  Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue
Niezwykle skuteczny szampon, 
który pozostawia skórę głowy 
i włosy czyste i bez śladu łupieŴu. 
4ĘĘ ml 37,48/l

30879   21,90
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9X 
SKUTECZNIEJSZA 
OCHRONA PRZED 
USZKODZENIAMI*

WŁOSY SĄ 
ODųYWIONE  
I PEŁNE 
ENERGII**
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EFEKTY PO 

TYGODNIU:

GŁADSZE, 
MOCNIEJSZE!

Suche, łamliwe... Czy twoje włosy 
wołają o pomoc? PomóŴ im,  
stosując kosmetyki HairX  

z olejkiem arganowym i kompleksem 
keratynowym, które odŴywiają włosy  

i przywracają im kondycję  
od wewnątrz.

  Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX Restore Therapy  

250 ml 47,96/l

26642   16,90

11,99 

  Maska do włosów 
HairX Restore Therapy  

200 ml 84,95/l

26673   23,90

16,99 

  Regenerujące serum 
na rozdwajające się 
końcówki włosów HairX 
Restore Therapy – bez 
spłukiwania  30 ml 633,00/l

26674   26,90

18,99 

JAK STOSOWAĆ: 
Wmasuj kilka kropli serum w suche końcówki 
włosów. Stosuj codziennie. Wstrząśnij butelkę 
przed uŴyciem.

SERUM BEZ SPŁUKIWANIA

SZAMPON + SERUM 
+ MASKA 

ZESTAW RESTORE 
THERAPY ZA 

39,99
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GRUBSZE 
WŁOSY 

JUų PO  
3 MIESIĄCACH** 

Seria HairX Advanced NeoForce 
to system pielęgnacji włosów w 
3 krokach. Zawiera Roślinne 
Komórki Macierzyste, które 
stymulują naturalny wzrost włosa 
sprawiając, Ŵe Twoje włosy stają się 
grubsze i mają większą objętość.

Jane Collins 
– Trycholog/ Naukowiec 
ds. Pielęgnacji Włosów  
w Centrum Badań i Rozwoju 
Orilame

  Rewitalizujący szampon 
do włosów HairX Advanced 
NeoForce
200 ml 69,95/l

31140   19,90   13,99 

  Tonik stymulujący 
wzrost włosów HairX 
Advanced NeoForce
100 ml 249,90/l

31141   34,90   24,99 

  Spray dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
NeoForce
150 ml 93,27/l

31142   19,90   13,99 

OCZYSZCZAJ 
Szampon usuwa z włosów  
i skóry głowy nadmiar sebum  
i zanieczyszczenia*.

STYMULUJ WZROST 

Spryskaj czyste włosy tonikiem i masuj 
skórę głowy. Zabieg powtarzaj 2 razy 
dziennie. Na suche lub mokre włosy. 
Nie spłukuj!

WZMACNIAJ 
Rozpyl spray na mokre 
włosy i ułóŴ je. Wysusz 
je do sucha suszarką, aby 
zwiększyć ich objętość.

Szampon + tonik  
+ spray dodający objętości  

ZESTAW 
NEOFORCE ZA 

39,99
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 � Wygładzający 
olejek do włosów 
Eleo  50 ml 

898,00/l

31615   44,90 

 � Ochronny 
olejek do 
włosów Eleo
50 ml 898,00/l

31614   44,90 

POLECANY DO WŁOSÓW 
FARBOWANYCH

POLECANY DO WŁOSÓW 
PUSZĄCYCH SIĘ

� 

� 

� 

� 

Naturalna witamina F

Naturalny olejek różany
Naturalny łopian

Naturalny olejek arganowy
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Zapewnij swoim włosom 
luksusową pielęgnację z serią 

Eleo. Szampon, odżywka 
i maseczka regenerują, 

odżywiają i chronią włosy od 
końcówek aż po same końce, 

nadając im zdrowy wygląd 
i promienny blask.

1

2

3

4

POKOCHAJ SWOJE WŁOSY NA NOWO

  Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szaŚpoś do włosów wzbogacośy śaturalśyŚ olejkieŚ 
argaśowyŚ i olejkieŚ różaśyŚ. Delikatśie oczyszcza włosy i odżywia 
je śadajĀc iŚ zdrowy blask i cudowśy zapach. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 200 Śl 99,95/l

31609   26,90   19,99 

  Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z śaturalśyŚ olejkieŚ argaśowyŚ i olejkieŚ 
różaśyŚ. Odżywia włosy, ułatwia rozczesywaśie i sprawia, że lepiej 
się układajĀ. Do wszystkich rodzajów włosów. 150 Śl ę33,27/l

31610   26,90   19,99 

  Maska do włosów Eleo
Iśteśsywśie odżywiajĀca Śaska do włosów z śaturalśyŚ olejkieŚ 
argaśowyŚ i olejkieŚ różaśyŚ. Regeśeruje włosy sprawiajĀc, że stajĀ 
się silśiejsze, gładsze i bardziej lőśiĀce, a do tego cudowśie pachśĀce. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 125 Śl 239,92/l

31611   39,90   29,99  

Nałóż szampon na mokre włosy, dokładnie wmasuj,  
a następnie spłucz.

Teraz pokryj włosy odżywką - zrób to delikatnie, starając się, 
by kosmetyk dotarł do wszystkich kosmyków i dobrze spłucz. 

Raz w tygodniu zamiast odżywki nałóż na włosy maskę. Wmasuj 
ją w mokre włosy i pozostaw na 3-5 minut zanim spłuczesz.

Każdy zabieg rytuału Eleo zakończ wmasowaniem we włosy kilku 
kropel jednego z naszych olejków. Zanim nałożysz kosmetyk, 
rozgrzej go, pocierając odpowiednią ilość między dłońmi. 

Rytuał eleo to podstawa piękna i zdrowia 
twoich włosów. 

PR
O

M
O

C
JE



134

Zniszczone włosy? 
Odbuduj je, dzięki cennym 

olejkom
Przywróć włosom piękno i witalność.  

Nasz NOWY Suchy olejek Eleo jest zarazem niezwykle 
bogaty i lekki. Zawiera mieszankę cennych olejków, 

która nawilůa, wygładza i wzmacnia włosy od środka.

NA SUCHE WŁOSY: 
Rozprowadź nieco olejku na suchych włosach, zaczynając 
od ich najbardziej zniszczonych części. Dwie porcje kosmetyku 
powinny wystarczyć na włosy średniej długości. Użyj nieco 
więcej lub mniej, w zależności od długości i kondycji włosów. 
 

PRZED STYLIZACJĄ: 
Zastosuj olejek na wytarte ręcznikiem włosy (przed użyciem 
kosmetyku do stylizacji), by zapewnić im blask i chronić 
je podczas układania.  
 

NA SUCHĄ SKÓRĘ GŁOWY: 
Aplikuj na włosy u ich nasady i wmasuj w skórę głowy.  
Po 2-3 minutach umyj włosy szamponem Eleo. 
 

JAKO DODATEK DO MASKI LUB ODŻYWKI: 
Wymieszaj nieco olejku z maską lub odżywką,  
by wzmocnić odżywcze działanie kosmetyków.

POLECANY DO 
ZNISZCZONYCH WŁOSÓW 

UŮYWAJ NA WIELE SPOSOBÓW:



135

NOWOŐā!
Z UŁATWIAJĄCYM 

APLIKACJĘ 
ATOMIZEREM

TERAZ TYLKO

Olejek 
arganowy 

Olejek 
różaśy 

Łopiaś 

WitaŚiśa F

Lekka  
forŚuła 

śaturalśych 
olejków

  Suchy olejek do włosów Eleo
Lekki, jedwabisty i śietłusty olejek do włosów. 
Zawiera śaturalśe olejki: argaśowy i różaśy.  Odżywia 
i odbudowuje włosy od wewśĀtrz. Może byĂ używaśy 
zarówśo śa wilgotśe, jak i suche włosy. Odpowiedśi 
do każdego rodzaju włosów, polecaśy do suchych 
i zśiszczośych.  50 Śl 599,80/l

31613   49,90

29,99
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  Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
Rewitalizująca maseczka ůelowa 
z ekstraktem z ogórka. Odpowiednia 
do cery mieszanej. Testowana 
dermatologicznie.  10 ml 199,00/l

32633   3,90

  Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
Oczyszczająca maseczka z ekstraktem 
z łopianu. Odpowiednia do cery tłustej. 
Testowana dermatologicznie. 
 10 ml 199,00/l

32635   3,90

  Kojąca maseczka 
z owsem Love Nature
Kojąca, kremowa maseczka z 
ekstraktem z owsa. Odpowiednia 
do cery suchej. Testowana 
dermatologicznie.  10 ml 199,00/l

32634   3,90

DO CERY 
MIESZANEJ

Z nawilżającym 
ogórkiem

DO CERY SUCHEJ

Z kojącym owsem

Z oczyszczającym 
łopianem

DO CERY TŁUSTEJ

ROZKOSZNA PIELĘGNACJA
DLA TWOJEJ CERY

KAŮDA MASECZKA ZA
10 ml

1,99
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